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1. Indications for Use 

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is an over the counter  
device that is indicated for the treatment of full face wrinkles and mild to 
moderate acne. 

2. Recommendation of Use

Please read the complete instruction manual before using the Project E  
Beauty LED Light Therapy Mask (Model: PE730). It will give you a better 
understanding of the device, and you’ll enjoy it.

2.1 Contraindications  

1) Do not use if your skin is especially sensitive to light, such as systemic  
lupus erythematosus porphyria, polymorphic light eruption, and solar  
urticaria. 

2) Do not use if you have a history of light triggered seizures, especially if  
you have photosensitive epilepsy, as the pattern of bright light could  
induce seizures. 

3) Do not use if you are undergoing radiation or chemotherapy 
treatments. 

4) Do not use if you have skin disorders such as rosacea, pustular acne or  
abraded skin. 

5) Do not use on abnormal skin conditions caused by diabetes or other  
systemic, immunological or metabolic diseases. 

6) Do not use if your facial skin has been treated with a  
physician-prescribed drug within the past 6 months, please consult with  
your physician before use. 

7) Do not use if you take medications that increase your sensitivity to  
sunlight, such as certain antibiotics (phenothiazine, thiazide, diuretics,  
sulfonyluraes, sulfonamides, DTIC,  uorouracil, vinblastine, griseofulvin),  
anti-in ammatories (NSAIDS), Alpha-Hydroxy Acids(AHAs), Beta-Hydroxy  
Acids (BHAs), Retin-A, Accutane, topical retinoids, Azelaic acid or the 
herbal supplement St. John's Wort. 



2.2 Warnings  

1) This device emits visible red light, blue light and invisble infrared light  
which can cause damage to the eyes. Do not aim the device directly at  
your eyes. 

2) Do not use the device to treat skin which is painful to touch, raised  
(higher than surrounding skin) , open wounds or active infections, such  
as sores. crusting or bleeding. This may be a sign of a more serious  
condition and should be checked by your doctor. 

3) Do Not place in, or drop into water or any other liquid. 4) Do Not use 
the device if it becomes damp or wet. 

5) Do Not attempt to open or repair your device. 

6) DO Not use the device when it is charging. 

7) Do Not operate the device if it has a damaged. 

8) Use the device only for its intended use and as described in its  
manual. 

9) Do not use this device if you are currently undergoing or underwent  
in the last 2 months, skin related procedures, cosmetic surgery or  
procedures for hair loss. Please only use it after consultation with a  
specialist. 

10) Do not use if you have experienced a migraine in the last two years. 

11) Mode 2 of device is only for treatment of mild or moderate acne on  
the face.
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2.3 Precautions 

1) Do not use the device on skin that is infected, burned or cut as this 
could cause discomfort or irritation. 

2) Do not use if you are pregnant. The Applicator has not been tested for  
safety on pregnant women and the risks are unknown. 

3) Do not use while walking or driving. 

4) Keep the device out of reach of children. 

5) The device to be used only for treatment of the face. Do not use on  
other parts of the body. 

6) If you feel di culty breathing, stop using the device immediately and 
consult with your doctor. 

7) Do not allow the device to touch any metallic objects during use or  
while charging. 

8) Discontinue use if you encounter any discomfort or skin redness that  
lasts for more than two hours. You may have sensitivity to light or  
another condition. Consult your health care provider. 

9) Keep away from  ammable aerosol products. 

10) This device is for use by one person during the product’s lifetime and  
by persons 22 years of age or older.
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3. Product Description

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is a facemask-shaped  
device designed for home-use, which uses Light Emitting Diodes to emit  
energy in the red, blue and infrared region of the spectrum.  The Project 
E Beauty LED Light Therapy Mask has a total of 36 LEDs. The  red light 
with wavelengths centered at 635-644nm and the infrared light  with 
wavelengths centered at 845-855nm to treat wrinkles on the face.  The 
blue light with wavelengths centered at 430-445nm and the red  light 
with wavelengths centered at 635-644nm to treat mild to moderate  
acne on the face. 

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask components include the  
LED module, USB power cord, and integrated module. The user wears  
the device over the face, like a pair of glasses, and presses the Power  
button on the integrated module for 1 seconds to initiate the treatment.  
The device has a continuous working time of 12 minutes and power o� 
automatically. 

3.1 Components of the device: 

A) Viewing Slot 

B) Eye Shield 

C) Nose Piece 

D) Over-Ear Arms 

E) LED module 

F) Power button 

G) Charging Indicator Light 

H) USB Charging port  

I) USB power cord 

Note: The USB Charging port is only used for charging.
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3.2 Project E Beauty LED Light Therapy Mask Package lists:

- Main device “Project E Beauty LED Light Therapy Mask” 

- USB power cord 

- User manual

3.3 The function of the device  

Power ON/OFF: 

Press the Power button (F) for 1 seconds to power on the device, you will  
see that the LED module (E) emits red lights. 

Press the Power button (F) for seconds again to power o  the device.

Treatment Mode: 

The device has two treatment modes: 

Mode 1: the device emits Red and Infrared lights to treat wrinkles on the  
face. 

Mode 2: the device emits Blue and Red lights to treat mild to moderate  
acne on the face. 

After the device is powered on, you can short press the Power button (F)  
to switch treatment mode between “Mode 1” and “Mode 2”. 

LED module: 

Light source is delivered to the skin through the LEDs. The device has a  
total of 36 LEDs. 

When the device is working in Mode 1, 30 LEDs emit red lights, and 6  
LEDs emit infrared lights. 

When the device is working in Mode 2, 30 LEDs emit blue lights, and 6  
LEDs emit red lights. 

Charging: 

The device can be recharged. Use the USB power cord to charge the 
device when the battery has low charge. Please refer to Section 4.2 for 
steps regarding how to recharge the battery.
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3.4 Eye Safety:

Do not position the device so that light is 
directed from in front of the eyes. Do not look 
directly into the LEDs. Also do not shine the 
light source directly into the eyes of others.

3.5 Speci�cation

Power supply
Anatomical sites
Weight
Dimension
Number of LED 
Design Principle 

Wavelength

Therapeutic temperature range

Storage condition

Lithium ion battery
Max. Charging time
Service Life 
Risk Group 

DC5V 1A
Entire Face
140g
152x176x186.5mm
36LEDs
LED Therapy
Red Light: 635-644nm 
Blue Light: 430nm-445nm 
Infrared: 845nm-855nm

Operating condition 

35°C/ 95°F
Temperature: -25°C to 45°C/ -13°F to 
113°F Relative humidity: ≤ 75% 
Atmospheric pressure: 700-1060hPa
Temperature: 5°C to 40°C/ 41°F to 104°F 
Relative humidity: 15%-75% 
Atmospheric pressure: 700-1060hPa
3.7V d.c. 1300mAh
2 hours
5 Years
Risk group 2 according to IEC 62471:2006
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4. Using Instructions 

4.1 Check for these situations  

Check whether the device is damaged before each use: Always Inspect 
your the device before each use. Look for cracks in the  plastic, cuts, frays 
or exposed wires in the USB power cord. If it has a  damaged USB power 
cord, if the device is cracked, if it is not working  properly or if it appears 
damaged in any way. DO NOT use the device.  Please contact us. 

4.2 First use and preparation  

1) Remove the device and USB power cord from box. 

2) Before using the device for the  rst time, fully charge the battery. This  
may take up to 2 hours. 

3) To charge the device, insert on end of the USB power cord into the 
USB Charging port on the device and the other end into a standard 5V 
USB port. 

(Refer to below Figure 1).

Note:  
* The device can not be used while charging. 
* The USB Charging port is only used for charging.

Power Button

Charging Indicator Light

Micro USB charging port

Standard 5V 
USB Port 

Figure 1
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Battery status indicator:

4.3 Light sensitivity test

In order to determine if you have a Light Sensitivity Issue please follow  
the instructions below. It is recommended that you test a small, less 
sensitive area of skin (i.e., like your forearm). 

1. Press the “Power” button to turn on the mask. 

2. Place the device on an area of the forearm. Leave in contact with your 
skin for a 3-minute treatment cycle. 

3. Repeat by doing another 3-minute treatment on the same area of your 
arm. 

4. Wait 24 hours. You should NOT experience any adverse reaction during  
the next 24 hours.

A bad reaction to light occurs if you have pain or discomfort in the 
treatment areas or any skin redness for more than two hours. It can be 
due to medication, supplements, or a possible skin issue. Please stop 
using the device immediately and consult with your doctor if you 
experience a bad reaction.

Indicator Light Name

LED Module E

Charging Indicator 
Light (E)

Indicator 
Light Color

Blue

Blue

Green

Indicator Light 
Condition

Blinking

Constant

Constant

Meaning

Low battery

Battery is charging

Battery is fully 
charged
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4.4 Working mode selection  

Mode 1: The Mode 1 of the device is suitable for people who have 
wrinkles on the face, like the picture below.

Mode 2: The Mode 2 of the device is suitable for people who have mild  
to moderate acne on the face. 

Use this chart to help determine if the Mode 2 is right for you.

Wrinkles

Clear skin 

Mild acne 

Severe acne 

Note: Mode 2 of the device is only for treatment of mild or moderate acne on the face.

Moderate acne

No

Yes

No 
This product is NOT 
recommended for 
severe acne as the 
bene�ts have not been 
established.

Yes

No acne

One or more pimples  
and redness in small 
area

Widespread redness  
with many pimples and 
pustules. 
It may have hard 
bumps under the skin.

More pimples and 
more redness over a 
wider area

Acne type Should you use? Description Example
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4.5 Instructions for use  

Follow these steps to ensure proper operation during a treatment:

Clean the device surface with a soft  
wet cloth. Make sure your face is clean, 
dry and wiped free of any oil or 
cosmetics before using the device.

1

Wear the device as wearing eye glasses 
and adjust the position for a 
comfortable  �t. Make sure that the eye  
shield completely covers your eyes for  
preventing LED lights from entering  
your eyes. 

Note: Use the device after taking o� your 
glasses.

2

Press and hold the Power button for 1 
second on the left side of the temples 
to turn on the device.

3

The default setting of the mask is  
Mode 1 (Red Light + Infrared). Press  
again the Power button to select the  
desired mode for the mask. 

Mode 1 (Red Light + Infrared): 
Penetrates the surface of your skin to  
reduce wrinkles.  

Mode 2 (Blue Light + Red Light): Treats 
your skin by targeting bacteria that can 
cause acne.

4
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4.6 The treatment time  

Initial treatment course:  
Mode 1 (Red Light + IR Light): 12 minutes daily for 60 Days. 

Mode 2 (Blue Light + Red Light): 12 minutes daily for 30 Days. 

Maintenance regime: 
After you have achieved your initial treatment, reduce the use of the 
device to 2 times per week for 12 minutes daily.

Start your LED treatment. The LED light  
will automatically be turned o  after 12  
minutes. 

*The light emitting surface temperature is 
less than 48°C during  use

5

Do not look directly at the light emitted by 
the LEDs while the device is in operation. 
Excessive exposure to LED light can cause 
eye damage. 

Note: It is recommended that you close your 
eyes as much as possible during treatment.

6

It’s recommended that you apply a small 
amount of moisturize cream or serum 
onto the treated area after each treatment.  

You can purchase our Project E Beauty 
Serum at www.projectebeauty.com

7
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5. Maintenance

5.1 Cleaning 
- Be sure to unplug the device properly by holding the plug and  

removing it from the USB outlet. 
- Clean the device surface with a clean soft cloth dampened with clean 

tap water or distilled water after each use. 
- Immediately dry the surface with a clean dry soft cloth any time it 

comes into contact with moisture, chemicals, or water. 
- Always keep the device clean. Store the device in a clean and dry 

place.

Note:  
* NEVER clean the device or any of its parts with running water and 
* NEVER operate or charge the device if you suspect that water is inside 

the device or if water on any surface of the device. 
* DO NOT open or dismantle the device, as there are no user 

serviceable  parts inside. 
* Take care to not allow the device to be subjected to any pressure, 

other than only what is needed to use, charge, and clean the device. 
Excessive force may damage or weaken the bulb and other 
components. 

* DO NOT use alcohol or volatile organic solvents (for example, paint 
thinner or nail polish remover) to clean the unit, as these substances 
can weaken and/or permanently damage the device’s components.

5.2 Storage  
Store the device and all its parts in a cool dry place. 

Storage condition: 
Temperature: -25°C to 45°C/-13°F to 113°F 
Relative humidity: ≤ 75% 

Note:  
* Do not place or store the device where it can fall or be pushed into a tub,  
sink or any other vessel containing water. 
* KEEP the device away from heated surface. 
*Do not store in a lint or dusty area. Avoid direct sunlight. This may damage 
the device.
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5.3 Disposal

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) This marking indicate  
that this product should not be disposed with other household wastes.  
To prevent possible harm to the environment or human health from  
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the  
sustainable reuse of material resources. To return your used device,  
please use the return and collection systems or contact the retailer  
where the product was purchased. They can take this product for  
environmentally safe recycling.
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5.4 Troubleshooting

In the event that your device fails to perform as expected, the following  
suggestions will help to identify potential issues with the device and its  
setup.

The unit does not 
operate normally

No Power

LED Lights on  the 
mask  �ickers  
during session

The charging  
indicator light  does 
not light up  when 
charging

The on/o� 
button was not 
pressed properly 

- Make sure that you have  
pressed the on/o� button  
properly. Power button  should 
be pressed and held  for 2 
seconds until the Mask  powers 
on

- Recharge the battery 
- Connect the unit to a 5V USB 
port with the charger cable. 

- Check that the mask is fully  
charged before use. If the  
problem persists, please 
contact us.

- Check that the charger is 
connected properly. If the  
problem persists, please 
contact us.

- Charge the unit according to  
the instructions in this user  
manual 
- Make sure that the mask has  
been fully charged before  use. 
Check if the battery  charging 
indicator light on  the unit 
lights up to make  sure the unit 
is charging

The Mask was 
not charged 
properly

The battery is 
discharged

The Mask is out  
of power

The charging  
indicator light  
malfunction

Symptoms Couse Solution
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5.5 Warranty

We o�er 1 year free warranty for your Project E Beauty LED Light Therapy  
Mask. 

The warranty does not include damage caused by misuse, accident,  
abuse, neglect or other external causes. 

We need you to provide your name, email and order ID during warranty.

Customer Service 

If your device is broken, damaged, in need of repair, or for any other user  
assistance, please contact Duplex International Trading Limited:  

Email: sales@projectebeauty.com    

Tel: +1-626-759-4232

Scan the QR code or visit 
www.projectebeauty.com/pages/warranty  
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6. Electromagnetic compatibility 

Important information regarding Electromagnetic Compatibility  
(EMC)

With the increased number of electronic devices such as PC and mobile  
(cellular) telephones, radio transceivers, mobile radio transmitters, 
radio-controlled toys, and so on, Medical devices in use may be  
susceptible to electromagnetic interference from other device.  
Electromagnetic interference may result in incorrect operation of the 
medical devices and create a potentially unsafe situation. Medical 
devices should also not interfere with other devices.

In order to regulate the requirements for EMC (Electromagnetic  
Compatibility) with the aim to prevent unsafe product situations, the IEC  
60601-1-2 standard has been implemented. This standard de�nes the 
levels of immunity to electromagnetic interference as well as maximum  
levels of electromagnetic emissions for medical devices. This unit has 
been thoroughly tested and inspected to assure proper performance 
and operation! This product needs special precautions regarding EMC 
and needs to be installed and put into service according  to the EMC 
information provided, the following tables recommend  minimum 
separation distances between portable and mobile RF communications 
equipment and Project E Beauty LED Light Therapy  Mask.

Caution: 

*Using cell phone or microwave oven, HF surgical equipment, magnetic 
resonance imaging or other radio radiant equipment near this product  
may cause malfunction or lead to loss of essential performance. 

*The use of accessories and cables other than those speci�ed by Duplex  
International Trading Limited as replacement parts for internal  
components, may result in increased emission or decreased immunity of  
the device. 

*This device should not be used adjacent to or stacked with other  
equipment and that if adjacent or stacked use is necessary, this device  
should be observed to verify normal operation in the con�guration in 
which it will be used.

*Portable RF communications equipment (including peripherals such as 
antenna cables and external antennas) should be used no closer than 
30cm (12 inches) to any part of the product, including cables speci�ed 
by  the manufacturer. Otherwise, degradation of the performance of this  
equipment could result. 

*Refer to further guidance below regarding the EMC environment in  
which the device should be used. 

The USB power cord length of the device 

USB power cord: 0.5m
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*This device should not be used adjacent to or stacked with other  
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30cm (12 inches) to any part of the product, including cables speci�ed 
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*Refer to further guidance below regarding the EMC environment in  
which the device should be used. 

The USB power cord length of the device 

USB power cord: 0.5m

Guidance and manufacturer's declaration – electromagnetic 
emission – for all  EQUIPMENT AND SYSTEMS

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is intended for use in the electromagnetic  
environment speci�ed below. The customer or the user of the Project E Beauty LED Light Therapy 
Mask should assure that it is used in such an environment.

RF emissions 
CISPR 11

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask uses RF 
energy only for its internal function. Therefore, its RF 
emissions are very low and are not likely to cause any  
interference in nearby electronic equipment. 

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is suitable 
for use in all establishments, including domestic 
establishments and those directly connected to the 
public low-voltage power supply network that supplies 
buildings used for domestic purposes.

Group 1

RF emission 
CISPR 11 Class B

Harmonic emissions 
IEC 6100-3-2 Complies

Voltage �uctuations 
/   �icker emissions 
IEC 61000-3-3

Complies

Guidance and manufacturer´s declaration – electromagnetic emission

Emission test Compliance Electromagnetic environment - guidance

1

2

3

4

5

6

7
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Guidance and manufacturer's declaration – electromagnetic 
immunity – for all  EQUIPMENT and SYSTEMS

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is intended for use in the electromagnetic environment 
speci�ed below. The customer or the user of Project E Beauty LED Light Therapy Mask should assure that 
it is used in such an environment.

Guidance and manufacturer's declaration - electromagnetic immunity

NOTE: UT is the a. c. mains voltage prior to application of the test level.

Emission test IEC 60601 test Compliance level Electromagnetic environment -  
guidance

Electrostatic  
discharge (ESD) 
IEC 61000-4-2

Electrical fast  
transient/burst 
IEC 61000-4-4

Power  
frequency  
(50Hz/60Hz)  
magnetic  �eld  
IEC 61000-4-8

30A/m 30A/m

Surge 
IEC 61000-4-5

Voltage dips, 
short 
Interruptions 
and voltage  
variations on  
power supply 
input lines IEC 
61000-4-11

0 % UT ; 0.5 cycle At 
0°, 45°, 90°, 135°,  
180°, 225°, 270° and 
315° 

0 % UT; 1 cycle and 70 
% UT; 25/30 cycles 
Single phase: at 0° 

0 % UT; 250/300 cycle  
for 5s 

0 % UT ; 0.5 cycle At 
0°, 45°, 90°, 135°,  
180°, 225°, 270° and  
315° 

0 % UT; 1 cycle and 
70 % UT; 25/30 cycles 
Single phase: at 0° 

0 % UT; 250/300  
cycle for 5s

± 0.5 kV, ± 1 kV  
line(s) to line(s)

± 0.5 kV, ± 1 kV  
line(s) to line(s)

Mains power quality should be 
that of a typical commercial or 
hospital environment.

Mains power quality should be  
that of a typical commercial or  
hospital environment. If the user 
of the Project E Beauty LED Light  
Therapy Mask requires continued  
operation during power mains  
interruptions, it is recommended  
that the Project E Beauty LED  
Light Therapy Mask be powered  
from an uninterruptible power  
supply or a battery.

Power frequency magnetic  �elds  
should be at levels characteristic 
of a typical location in a typical  
commercial or hospital  
environment.

± 2 kV for power  
supply lines

± 2 kV for power  
supply lines

Mains power quality should be 
that of a typical commercial or  
hospital environment.

± 8 kV contact  
±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, 
±15 kV air

± 8 kV contact 
±2 kV, ±4 kV, ±8 kV, 
±15 kV air

Floors should be wood, concrete  
or ceramic tile. If  �oors are 
covered  with synthetic material, 
the relative humidity should be 
at  least 30%.
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Guidance and manufacturer's declaration – electromagnetic 
immunity – for EQUIPMENT and SYSTEM that are not 
LIFE-SUPPORTING

NOTE 1 At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies. 
NOTE 2 These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic is a�ected by absorption and 
re�ection from structures, objects and people.

a Field strengths from  �xed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless) telephones and  
land mobile radios, amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be predicted  
theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic environment due to �xed RF transmitters, an 
electromagnetic site survey should be considered. If the measured �eld strength in the location in which  
the Project E Beauty LED Light Therapy Mask is used exceeds the applicable RF compliance level above,  
The Project E Beauty LED Light Therapy Mask should be observed to verify normal operation. If abnormal  
performance is observed, additional measures may be necessary, such as reorienting or relocating the 
Project E Beauty LED Light Therapy Mask. 
b Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz,  eld strengths should be less than 10V/m. 

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is intended for use in the electromagnetic environment 
speci�ed below. The customer or the user of The Project E Beauty LED Light Therapy Mask should assure 
that it is used in such an environment.

Guidance and manufacturer´s declaration – electromagnetic immunity

Immunity test IEC 60601 test level Compliance level Electromagnetic environment -  guidance

Conducted RF 

IEC 61000-4-6 150 kHz to 80  
MHz 

6 V in ISM bands 
between  
0.15MHz and 80 
MHz

150 kHz to 80  
MHz 

6 V in ISM bands 
between  
0.15MHz and 80 
MHz

IEC 61000-4-6 150 kHz to 80  
MHz 

6 V in ISM bands 
between  
0.15MHz and 80 
MHz

150 kHz to 80  
MHz 

6 V in ISM bands 
between  
0.15MHz and 80 
MHz

3 V rms 3 V rms Portable and mobile RF communications  
equipment should be used no closer to any  
part of the Project E Beauty LED Light  
Therapy Mask, including cables, than the 
recommended separation distance 
calculated from the equation applicable to  
the frequency of the transmitter. 
Recommended separation distance 

150kHz to 80MHz
80 MHz to 800 MHz
800 MHz to 2.7 GHz

Where P is the maximum output power  
rating of the transmitter in watts (W)  
according to the transmitter manufacturer  
and d is the recommended separation 
distance in meters (m). 

Field strengths from �xed RF transmitters, as 
determined by an electromagnetic site 
survey, a should be less than the compliance 
level in each frequency range.b 
Interference may occur in the vicinity of  
equipment marked with the following  
symbol:  

 Pd 2.1=
 Pd 2.1=

Pd 3.2=  
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NOTE If necessary to achieve the IMMUNITY TEST LEVEL, the distance between the transmitting antenna 
and the ME EQUIPMENT or ME SYSTEM may be reduced to 1 m. The 1 m test distance is permitted by IEC 
61000-4-3.

a) For some services, only the uplink frequencies are included. 
b) The carrier shall be modulated using a 50 % duty cycle square wave signal. 
c) As an alternative to FM modulation, 50 % pulse modulation at 18 Hz may be used because while it does 

not represent actual modulation, it would be the worst case.

Test 
frequency 

(MHz)
Band a) 

(MHz)
Maximum 

power 
(MHz)

Distance 
(m)

Immunity 
Test Level 

(V/m)
Service a) Modulation b) 

385 1,8 0,3 27380 - 390 TETRA 400 Pulse modulation b) 
18 Hz 

450

710
745
780

2 0,3 28430 - 470 GMRS 460, 
FRS 460

FM c) ± 5 kHz 
deviation 1 kHz sine 

2 450 2 0,3 282400 - 2570

Bluetooth, 
WLAN, 802.11 

b/g/n, RFID 
2450, LTE 

Band 7

Pulse modulation b) 
217 Hz 

0,2 0,3 9704 - 787 LTE Band 13, 
17 

Pulse modulation b) 
217 Hz 

5 240
5 500
5 785

0,2 0,3 95100 - 5800 WLAN 802.11 
a/n

Pulse modulation b) 
217 Hz 

810

870

930

2 0,3 28800 - 960

GSM 800/900, 
TETRA 800, 
iDEN 820, 

CDMA 850, 
LTE Band 5

Pulse modulation b) 
18 Hz 

1 720

1 845

1 970

2 0,3 281700 - 1990

GSM 1800; 
CDMA 1900; 
GSM 1900; 
DECT; LTE 

Band 1, 3, 4, 
25; UMTS

Pulse modulation b) 
217 Hz 

Test speci�cations for ENCLOSURE PORT IMMUNITY to RF wireless 
communications equipment
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Recommended separation distances between portable and mobile 
RF communications equipment and the EQUIPMENT or SYSTEM - for 
EQUIPMENT and SYSTEMS that  are not LIFE-SUPPORTING 

The Project E Beauty LED Light Therapy Mask is intended for use in an electromagnetic environment in  
which radiated RF disturbances are controlled. The customer or the user of the Project E Beauty LED Light  
Therapy Mask can help prevent electromagnetic interference by maintaining a minimum distance  
between portable and mobile RF communications equipment (transmitters) and the Project E Beauty  
LED Light Therapy Mask as recommended below, according to the maximum output power of the  
communications equipment.

For transmitters with a maximum output power rating not listed above, the recommended separation  
distance d in meters (m) can be determined by using the equation applicable to the frequency of the  
transmitter where P is the maximum output power rating of the transmitter in watts (W) according to the 
transmitter manufacturer list. 
Note 1: At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.  
Note 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is a�ected by 
absorption and re�ection from structures, objects and people. 

Recommended separation distances between portable and mobile RF communications equipment  
and the Project E Beauty LED Light Therapy Mask

Rated maximum 
output power of 
transmitter 
(W)

0.01

0.1

1

10

100

0.12

0.38

1.2

3.8

12

0.12

0.38

1.2

3.8

12

0.23

0.73

2.3

7.3

23

150 KHz to 80 MHz 80 MHz to 800 MHz 800 MHz to 2.7 GHz 

Separation distance according to frequency of transmitter (m)

 Pd 2.1=  Pd 2.1= Pd 3.2=  
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7. Labeling

Product Name: Project E Beauty LED Light Therapy Mask 
Model Number: PE730 
INPUT: DC5V --- 1A 
Battery: 3.7V, 1300mAh, 4.81Wh

DISTRIBUTED BY: Duplex International Trading Limited 
B1, 10/F, Block 2, Golden Dragon Ind Centre, 162-170 Tai Lin Pai 
Road,  Kwai Chung, NT, Hong Kong  
Zhongshan Kingdom Electrical Appliance Co LTD 
No. 32 Jinhong Road, Pingnan Industrial Park,  
Sanxiang Town, Zhongshan Guangdong, China

OTC
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Note:

Manufacturer name and address

Manufacturing date (Day/Month/Year)

Product Serial number

Follow operating instructions

Degree of protection against electric shock: type BF 
applied part 

Waterproof IP Rating

Over-The-Counter Use

Lot Number

Optical Radiation, Do not stare when operating. May 
be harmful to the eye.

Indicate the acceptable upper and lower limits of 
relative humidity for transport and storage.

WEEE Warning Message: Electrical and electronic equipment  
marked with the symbol of a crossed-out wheeled bin may not 
be disposed of as unsorted municipal waste. Waste of electrical 
and electronic equipment (WEEE) shall be treated  separately 
using the collection framework available to  customers for the 
return, recycling, and treatment of WEEE.

Symbol Meaning

IP22

OTC

To indicate the maximum and minimum temperature 
limits at which the item shall be stored, transported or 
used.

SN

LOT

25



Project E Beauty LED Light 
Therapy Mask

 (Model No. PE730)

www.projectebeauty.com

User Manual

R2175
Version 21719a
Date: 7/23/2021



Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, lisez ce manuel d'utilisation.
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1. Indications d'utilisation 

Le masque de thérapie par la lumière LED Project E Beauty est un 
dispositif en vente libre indiqué pour le traitement des rides du visage 
complet et de l'acné légère à modérée.

2. Recommandations d'utilisation

Veuillez lire le manuel d'instructions complet avant d'utiliser le masque 
de thérapie à lumière LED de Project E Beauty (Modèle : PE730). Cela 
vous donnera une meilleure compréhension de l'appareil, et vous en 
pro�terez davantage.

2.1 Contre-indications  

1) Ne pas utiliser si votre peau est particulièrement sensible à la lumière, 
tels que le lupus érythémateux systémique, la porphyrie, l'éruption 
polymorphe de lumière et l'urticaire solaire.

2) Ne pas utiliser si vous avez des antécédents de crises déclenchées par 
la lumière, en particulier si vous sou�rez d'épilepsie photo-sensible, car 
le modèle de lumière vive pourrait déclencher des crises.

3) Ne pas utiliser si vous êtes en train de suivre des traitements de 
radiation ou de chimiothérapie.

4) Ne pas utiliser si vous avez des troubles de la peau tels que la rosacée, 
l'acné pustuleuse ou une peau éra�ée.

5) Ne pas utiliser sur des a�ections cutanées anormales causées par le 
diabète ou d'autres maladies systémiques, immunologiques ou 
métaboliques.

6) Ne pas utiliser si votre peau faciale a été traitée avec un médicament 
prescrit par un médecin au cours des 6 derniers mois, veuillez consulter 
votre médecin avant utilisation.

7) Ne pas utiliser si vous prenez des médicaments qui augmentent votre 
sensibilité à la lumière du soleil, tels que certains antibiotiques 
(phénothiazine, thiazide, diurétiques, sulfonylurées, sulfonamides, DTIC, 
uorouracile, vinblastine, griséofulvine), anti-in�ammatoires (AINS), acides 
alpha-hydroxy (AHA), acides bêta-hydroxy (BHA), rétinoïde topique, 
acide azélaïque ou le complément alimentaire à base de plantes 
millepertuis.

2



2.2 Mises en garde

1) Cet appareil émet de la lumière rouge visible, de la lumière bleue et de 
la lumière infrarouge invisible qui peuvent endommager les yeux. Ne 
pas diriger l'appareil directement vers les yeux.

2) Ne pas utiliser l'appareil pour traiter une peau douloureuse au 
toucher, surélevée (plus haute que la peau environnante), des plaies ou 
des infections actives, telles que des ulcères, des croûtes ou des 
saignements. Cela peut être le signe d'une condition plus grave et doit 
être véri�é par votre médecin.

3) Ne pas placer ou faire tomber l'appareil dans l'eau ou tout autre 
liquide.

4) Ne pas utiliser l'appareil s'il devient humide ou mouillé.

5) Ne pas tenter d'ouvrir ou de réparer votre appareil.

6) Ne pas utiliser l'appareil lorsqu'il est en charge.

7) Ne pas utiliser l'appareil s'il est endommagé.

8) Utilisez l'appareil uniquement pour son usage prévu et tel que décrit 
dans son manuel.

9) Ne pas utiliser cet appareil si vous êtes actuellement en train de subir 
ou avez subi au cours des 2 derniers mois des procédures liées à la peau, 
à la chirurgie esthétique ou à la perte de cheveux. Veuillez l'utiliser 
uniquement après consultation d'un spécialiste.

10) Ne pas utiliser si vous avez eu une migraine au cours des deux 
dernières années.

11) Le mode 2 de l'appareil est uniquement destiné au traitement de 
l'acné légère ou modérée sur le visage.
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2.3 Précautions 

1) Ne pas utiliser l'appareil sur une peau infectée, brûlée ou coupée car 
cela pourrait causer une gêne ou une irritation.

2) Ne pas utiliser si vous êtes enceinte. L'applicateur n'a pas été testé 
pour la sécurité chez les femmes enceintes et les risques sont inconnus.

3) Ne pas utiliser en marchant ou en conduisant.

4) Garder l'appareil hors de portée des enfants.

5) L'appareil doit être utilisé uniquement pour le traitement du visage. 
Ne pas utiliser sur d'autres parties du corps.

6) Si vous avez des di�cultés à respirer, arrêtez immédiatement 
l'utilisation de l'appareil et consultez votre médecin.

7) Ne pas permettre à l'appareil de toucher des objets métalliques 
pendant l'utilisation ou pendant la charge.

8) Arrêtez d'utiliser l'appareil si vous rencontrez une gêne ou une 
rougeur de la peau qui dure plus de deux heures. Vous pourriez avoir 
une sensibilité à la lumière ou une autre condition. Consultez votre 
fournisseur de soins de santé.

9) Tenir loin des produits aérosols in�ammables.

10) Cet appareil est destiné à être utilisé par une personne pendant la 
durée de vie du produit et par des personnes de 22 ans ou plus.
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3. Description du produit

Le masque de thérapie lumineuse LED Project E Beauty est un dispositif 
en forme de masque facial conçu pour un usage domestique, qui utilise 
des diodes électroluminescentes pour émettre de l'énergie dans la 
région rouge, bleue et infrarouge du spectre. Le masque de thérapie 
lumineuse LED Project E Beauty possède un total de 36 LED. La lumière 
rouge avec des longueurs d'onde centrées à 635-644 nm et la lumière 
infrarouge avec des longueurs d'onde centrées à 845-855 nm sont 
utilisées pour traiter les rides du visage. La lumière bleue avec des 
longueurs d'onde centrées à 430-445 nm et la lumière rouge avec des 
longueurs d'onde centrées à 635-644 nm sont utilisées pour traiter l'acné 
légère à modérée sur le visage.

Les composants du masque de thérapie lumineuse LED Project E Beauty 
comprennent le module LED, le cordon d'alimentation USB et le module 
intégré. L'utilisateur porte le dispositif sur le visage, comme une paire de 
lunettes, et appuie sur le bouton d'alimentation sur le module intégré 
pendant 1 seconde pour initier le traitement. Le dispositif a un temps de 
fonctionnement continu de 12 minutes et s'éteint automatiquement.

3.1 Composants du dispositif: 

A) Fente de visualisation

B) Protecteur oculaire

C) Pièce nasale

D) Bras sur les oreilles

E) Module LED

F) Bouton d'alimentation

G) Témoin lumineux de charge

H) Port de charge USB

I) Câble d'alimentation USB

Remarque : Le port de charge USB est uniquement utilisé pour la charge.
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3.2 Liste des éléments inclus dans le package du Project E Beauty 
LED Light Therapy Mask:

- Dispositif principal "Project E Beauty LED Light Therapy Mask"

- Câble d'alimentation USB

- Manuel d'utilisation

3.3 Allumer/Éteindre: 

Appuyez sur le bouton d'alimentation (F) pendant 1 seconde pour 
allumer l'appareil, vous verrez que le module LED (E) émet des lumières 
rouges.

Appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation (F) pendant secondes 
pour éteindre l'appareil.

Mode de traitement: 

Le dispositif dispose de deux modes de traitement :

Mode 1 : le dispositif émet des lumières rouges et infrarouges pour 
traiter les rides du visage.

Mode 2 : le dispositif émet des lumières bleues et rouges pour traiter 
l'acné légère à modérée sur le visage.

Après que le dispositif est allumé, vous pouvez appuyer brièvement sur 
le bouton d'alimentation (F) pour passer en mode de traitement entre le 
"Mode 1" et le "Mode 2".

Module LED: 

La source de lumière est délivrée à la peau par les LED. L'appareil dispose 
d'un total de 36 LED.

Lorsque l'appareil fonctionne en mode 1, 30 LED émettent des lumières 
rouges et 6 LED émettent des lumières infrarouges.

Lorsque l'appareil fonctionne en mode 2, 30 LED émettent des lumières 
bleues et 6 LED émettent des lumières rouges. 

Recharge: 

L'appareil peut être rechargé. Utilisez le cordon d'alimentation USB pour 
charger l'appareil lorsque la batterie est faible. Veuillez vous référer à la 
section 4.2 pour les étapes sur la façon de recharger la batterie.
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3.4 Sécurité des yeux:

Ne positionnez pas le dispositif de manière à ce 
que la lumière soit dirigée vers les yeux depuis 
l'avant. Ne regardez pas directement dans les 
DEL. Évitez également de diriger la source 
lumineuse directement dans les yeux des autres.

3.5 Spéci�cation

Alimentation électrique
Sites anatomiques
Poids
Dimensions
Nombre de LED
Principe de conception

Longueur d'onde

Plage de température 
thérapeutique

Conditions de stockage

Batterie lithium-ion
Temps de charge maximal
Durée de vie
Groupe de risque

DC5V 1A
Visage entier
140g
152x176x186.5mm
36LED
Thérapie LED
Lumière rouge: 635-644nm
Lumière bleue: 430nm-445nm
Infrarouge: 845nm-855nm

Conditions de fonctionnement

35°C/ 95°F

Température: -25°C à 45°C/ -13°F à 113°F 
Humidité relative: ≤ 75%
Pression atmosphérique: 700-1060hPa
Température: 5°C à 40°C/ 41°F à 104°F 
Humidité relative: 15%-75%
Pression atmosphérique: 700-1060hPa
3.7V d.c. 1300mAh
2 heures
5 ans
Groupe de risque 2 selon l'IEC 62471:2006
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4. Instructions d'utilisation

4.1 Véri�ez ces situations 

Véri�ez si l'appareil est endommagé avant chaque utilisation : Inspectez 
toujours votre appareil avant chaque utilisation. Recherchez des �ssures 
dans le plastique, des coupures, des écorchures ou des �ls exposés dans 
le cordon d'alimentation USB. Si le cordon d'alimentation USB est 
endommagé, si l'appareil est �ssuré, s'il ne fonctionne pas correctement 
ou s'il semble endommagé de quel

4.2 Première utilisation et préparation  

1) Sortez le dispositif et le câble d'alimentation USB de la boîte.

2) Avant d'utiliser le dispositif pour la première fois, chargez 
complètement la batterie. Cela peut prendre jusqu'à 2 heures.

3) Pour charger le dispositif, insérez une extrémité du câble 
d'alimentation USB dans le port de chargement USB sur le dispositif et 
l'autre extrémité dans un port USB standard de 5 V. 

(Référez-vous à la �gure 1 ci-dessous).

Remarque:  
* L'appareil ne peut pas être utilisé pendant la charge.
* Le port de charge USB ne doit être utilisé que pour la charge.

Bouton d'alimentation

Voyant de charge

Port de charge micro USB

Port USB 
standard 5V

Figure 1
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Indicateur d'état de la batterie:

4.3 Test de sensibilité à la lumière

A�n de déterminer si vous avez un problème de sensibilité à la lumière, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous. Il est recommandé de tester 
une petite zone de peau moins sensible (comme l'avant-bras).

1. Appuyez sur le bouton "Power" pour allumer le masque.

2. Placez l'appareil sur une zone de votre avant-bras. Laissez-le en 
contact avec votre peau pendant un cycle de traitement de 3 minutes.

3. Répétez en e�ectuant un autre traitement de 3 minutes sur la même 
zone de votre bras.

4. Attendez 24 heures. Vous ne devez PAS ressentir de réaction 
indésirable au cours des 24 heures suivantes.

Une mauvaise réaction à la lumière se produit si vous ressentez une 
douleur ou un inconfort dans les zones de traitement ou toute rougeur 
de la peau pendant plus de deux heures. Cela peut être dû à des 
médicaments, des suppléments ou un éventuel problème de peau. 
Veuillez arrêter immédiatement d'utiliser l'appareil et consulter votre 
médecin si vous ressentez une mauvaise réaction.

Nom de la lumière 
indicatrice

Module LED E

Voyant de charge (E)

Couleur de la 
lumière 
témoin

Bleu

Bleu

Vert

État de 
l'indicateur 
lumineux

Clignotant

Constant

Constant

Signi�cation

Batterie faible

La batterie est en train 
de charger

La batterie est 
complètement chargée
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4.4 Sélection du mode de fonctionnement

Mode 1: Le Mode 1 de l'appareil convient aux personnes qui ont des 
rides sur le visage, comme l'image ci-dessous.

Mode 2: Le Mode 2 du dispositif convient aux personnes ayant de l'acné 
légère à modérée sur le visage. 

Utilisez ce tableau pour déterminer si le Mode 2 vous convient.

Rides

Peau claire

Acné légère

Acné sévère

Note : Le mode 2 de l'appareil est seulement destiné au traitement de l'acné légère à 
modérée sur le visage.

Acné modérée

Non

Oui

Non 
Ce produit n'est PAS 
recommandé pour 
l'acné sévère car les 
avantages n'ont pas été 
établis.

Oui

Pas d'acné

Un ou plusieurs 
boutons et rougeurs 
dans une petite zone

Rougeurs généralisées 
avec de nombreux 
boutons et pustules.
Il peut y avoir des 
bosses dures sous la 
peau.

Plus de boutons et plus 
de rougeurs sur une 
zone plus étendue

Type d'acné Faut-il utiliser? Description Exemple
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4.5 Instructions d'utilisation  

Suivez ces étapes pour assurer un fonctionnement approprié pendant 
un traitement:

Nettoyez la surface de l'appareil avec 
un chi�on doux et humide. 
Assurez-vous que votre visage est 
propre, sec et débarrassé de toute huile 
ou cosmétique avant d'utiliser 
l'appareil.

1

Portez le dispositif comme des lunettes 
et ajustez la position pour un 
ajustement confortable. Assurez-vous 
que le protège-œil couvre 
complètement vos yeux pour éviter 
que les lumières LED n'entrent dans vos 
yeux. 

Notez que vous devez retirer vos lunettes 
avant d'utiliser le dispositif.

2

Appuyez et maintenez le bouton 
d'alimentation pendant 1 seconde sur 
le côté gauche des branches pour 
allumer l'appareil.

3

Le réglage par défaut du masque est le 
Mode 1 (lumière rouge + infrarouge). 
Appuyez à nouveau sur le bouton 
d'alimentation pour sélectionner le 
mode désiré pour le masque.

Mode 1 (lumière rouge + infrarouge): 
pénètre la surface de votre peau pour 
réduire les rides.

Mode 2 (lumière bleue + lumière 
rouge): traite votre peau en ciblant les 
bactéries qui peuvent causer de l'acné.

4
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4.6 Le temps de traitement

Cours de traitement initial : 
Mode 1 (lumière rouge + lumière IR) : 12 minutes par jour pendant 60 
jours.

Mode 2 (lumière bleue + lumière rouge) : 12 minutes par jour pendant 
30 jours.

Régime d'entretien:
Une fois que vous avez terminé votre traitement initial, réduisez 
l'utilisation du dispositif à 2 fois par semaine pendant 12 minutes par 
jour.

Commencez votre traitement LED. La 
lumière LED s'éteindra automatiquement 
après 12 minutes.

*La température de surface émettant de la 
lumière est inférieure à 48°C pendant 
l'utilisation.

5

Ne regardez pas directement la lumière 
émise par les LED pendant le 
fonctionnement de l'appareil. Une 
exposition excessive à la lumière LED peut 
endommager les yeux.

Note: Il est recommandé de fermer les yeux 
autant que possible pendant le traitement.

6

Il est recommandé d'appliquer une petite 
quantité de crème hydratante ou de 
sérum sur la zone traitée après chaque 
traitement. 

Vous pouvez acheter notre sérum Project E 
Beauty sur www.projectebeauty.com.

7
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5. Maintenance
5.1 Nettoyage 
- Assurez-vous de débrancher correctement l'appareil en tenant la �che 

et en la retirant de la prise USB.
- Nettoyez la surface de l'appareil avec un chi�on doux propre 

humidi�é avec de l'eau du robinet ou de l'eau distillée après chaque 
utilisation.

- Séchez immédiatement la surface avec un chi�on doux propre et sec 
chaque fois qu'elle entre en contact avec de l'humidité, des produits 
chimiques ou de l'eau.

- Gardez toujours l'appareil propre. Rangez l'appareil dans un endroit 
propre et sec.

Note:  
* NE JAMAIS nettoyer l'appareil ou l'un de ses composants sous l'eau 

courante et NE PAS utiliser ou charger l'appareil si vous soupçonnez la 
présence d'eau à l'intérieur de l'appareil ou sur sa surface.

* NE PAS ouvrir ni démonter l'appareil, car il n'y a pas de pièces 
réparables par l'utilisateur à l'intérieur.

* Prenez soin de ne pas soumettre l'appareil à une pression excessive, 
autre que celle nécessaire pour utiliser, charger et nettoyer l'appareil. 
Une force excessive peut endommager ou a�aiblir l'ampoule et les 
autres composants.

* N'utilisez PAS d'alcool ou de solvants organiques volatils (par 
exemple, diluant à peinture ou dissolvant pour vernis à ongles) pour 
nettoyer l'appareil, car ces substances peuvent a�aiblir et/ou 
endommager de manière permanente les composants de l'appareil.

5.2 Stockage 

Stockez l'appareil et toutes ses pièces dans un endroit frais et sec.

Conditions de stockage:
Température: -25°C à 45°C/-13°F à 113°F
Humidité relative: ≤ 75%

Remarque: 
* Ne placez ni ne stockez l'appareil là où il peut tomber ou être poussé dans 
une baignoire, un évier ou tout autre récipient contenant de l'eau.
* ÉLOIGNEZ l'appareil d'une surface chau�ée.
* Ne stockez pas dans une zone poussiéreuse. Évitez la lumière directe du 
soleil. Cela pourrait endommager l'appareil.
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5.3 Élimination

Déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) Cette 
indication indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les autres 
déchets ménagers. Pour éviter tout dommage possible à 
l'environnement ou à la santé humaine dû à une élimination de déchets 
non contrôlée, recyclez-le de manière responsable pour promouvoir la 
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre 
appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou 
contacter le détaillant où le produit a été acheté. Ils peuvent prendre ce 
produit pour un recyclage respectueux de l'environnement.
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5.4 Dépannage

En cas de dysfonctionnement de l'appareil, les suggestions suivantes 
peuvent aider à identi�er les problèmes potentiels avec l'appareil et sa 
con�guration.

L'appareil ne 
fonctionne pas 
normalement

Pas de puissance

Les lumières LED sur 
le masque 
clignotent pendant 
la session

Le voyant de charge 
ne s'allume pas lors 
de la charge

Le bouton 
marche/arrêt n'a 
pas été 
correctement 
enfoncé

- Véri�ez que vous avez appuyé 
sur le bouton marche/arrêt 
correctement. Le bouton 
d'alimentation doit être 
maintenu enfoncé pendant 2 
secondes jusqu'à ce que le 
masque s'allume.

- Rechargez la batterie.
- Connectez l'appareil à un 
port USB 5V avec le câble de 
chargeur.

- Véri�ez que le masque est 
entièrement chargé avant 
utilisation. Si le problème 
persiste, veuillez nous 
contacter.

- Véri�ez que le chargeur est 
correctement connecté. Si le 
problème persiste, veuillez 
nous contacter.

- Chargez l'appareil 
conformément aux 
instructions de ce manuel 
d'utilisation.
- Assurez-vous que le masque 
a été entièrement chargé 
avant utilisation. Véri�ez si le 
témoin de charge de la 
batterie sur l'appareil s'allume 
pour vous assurer que 
l'appareil est en train de 
charger.

La masque n'a 
pas été 
correctement 
chargée

La batterie est 
déchargée

La masque est 
hors tension

Le voyant de 
charge est 
défectueux

Symptômes Cause Solution
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5.5 Garantie

Nous o�rons une garantie gratuite d'un an pour votre masque de 
thérapie par la lumière LED Project E Beauty. 

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise 
utilisation, un accident, une négligence ou d'autres causes externes. 

Nous avons besoin que vous fournissiez votre nom, votre adresse e-mail 
et votre identi�ant de commande pendant la période de garantie.

Service Clients 

Si votre appareil est cassé, endommagé, besoin de réparation ou pour 
toute autre assistance utilisateur, veuillez contacter Duplex International 
Trading Limited :

E-mail : sales@projectebeauty.com 

Tél : +1-626-759-4232

Scannez le code QR ou visitez
www.projectebeauty.com/pages/warranty  

17



Project E Beauty LED Light 
Therapy Mask

 (Model No. PE730)

www.projectebeauty.com

User Manual

R2175
Version 21719a
Date: 7/23/2021



Prima di utilizzare il dispositivo per la prima volta, leggere questo Manuale utente.

1. Indicazioni per l'uso

2. Raccomandazioni sull'uso

2.1 Controindicazioni

2.2 Avvertenze

2.3 Precauzioni

3. Descrizione del prodotto

3.1 Componenti del dispositivo

3.2 Pacchetto della maschera terapeutica a LED di Project 

E Beauty

3.3 Funzione del dispositivo

3.4 Sicurezza degli occhi

3.5 Speci�che

4. Istruzioni per l'uso

4.1 Controllo di queste situazioni

4.2 Primo utilizzo e preparazione

4.3 Test di sensibilità alla luce

4.4 Selezione della modalità di lavoro

4.5 Istruzioni per l'uso

4.6 Tempo di trattamento

5. Manutenzione

5.1 Pulizia

5.2 Conservazione

5.3 Smaltimento

5.4 Risoluzione dei problemi

5.5 Garanzia

2

2

2

3

4

5

5-6

7

7

8

8

9

9

9

10

11

12-13

13

14

14

14

15

16

17

------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------

----------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------

--------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------

------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------

------------------------------------------

------------------------------------------

-----------------------------------------------

------------------------------------

---------------------------------------------------------

----------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------

------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------

Tabella dei contenuti

1



2

1. Indicazioni per l'uso

La maschera terapeutica a LED Project E Beauty è un dispositivo da 
banco indicato per il trattamento delle rughe su tutto il viso e dell'acne 
lieve o moderata.

2. Raccomandazioni per l'uso

Si consiglia di leggere il manuale di istruzioni completo prima di 
utilizzare la Maschera di terapia a luce LED Project E Beauty (Modello: 
PE730). Ciò fornirà una migliore comprensione del dispositivo e ne 
favorirà l'utilizzo.

2.1 Controindicazioni  

1) Non utilizzare se la pelle è particolarmente sensibile alla luce, come in 
caso di lupus eritematoso sistemico, por�ria, eruzione polimorfa da luce 
e orticaria solare.

2) Non utilizzare se si hanno precedenti di convulsioni indotte dalla luce, 
in particolare se si so�re di epilessia fotosensibile, poiché il modello di 
luce intensa potrebbe indurre crisi epilettiche.

3) Non utilizzare se si sta seguendo trattamenti di radioterapia o 
chemioterapia.

4) Non utilizzare in caso di disturbi cutanei come rosacea, acne pustolosa 
o pelle abrasa.

5) Non utilizzare su condizioni cutanee anomale causate da diabete o 
altre malattie sistemiche, immunologiche o metaboliche.

6) Non utilizzare se la pelle del viso è stata trattata con un farmaco 
prescritto dal medico nei precedenti 6 mesi, si prega di consultare il 
medico prima dell'utilizzo.

7) Non utilizzare se si assumono farmaci che aumentano la sensibilità 
alla luce solare, come certi antibiotici (fenotiazine, tiazidi, diuretici, 
sulfaniluree, sulfonamidi, DTIC, �uorouracile, vinblastina, griseofulvina), 
anti-in�ammatori (FANS), acidi alfa-idrossiacetici (AHA), acidi 
beta-idrossiacetici (BHA), Retin-A, Accutane, retinoidi topici, acido 
azelaico o l'integratore a base di erbe di San Giovanni.



2.2 Avvertenze

1) Questo dispositivo emette luce rossa visibile, luce blu e luce infrarossa 
invisibile che possono danneggiare gli occhi. Non puntare il dispositivo 
direttamente sui tuoi occhi.

2) Non utilizzare il dispositivo per trattare la pelle dolorante al tatto, 
sollevata (più alta della pelle circostante), ferite aperte o infezioni attive, 
come piaghe, crosticine o sanguinamento. Questo potrebbe essere un 
segno di una condizione più grave e dovrebbe essere veri�cato dal 
medico.

3) Non immergere in acqua o in qualsiasi altro liquido. 4) Non utilizzare il 
dispositivo se diventa umido o bagnato.

4) Non tentare di aprire o riparare il tuo dispositivo.

5) Non utilizzare il dispositivo quando è in fase di ricarica.

6) Non utilizzare il dispositivo se è danneggiato.

7) Utilizzare il dispositivo solo per l'uso previsto e come descritto nel 
manuale.

8) Non utilizzare questo dispositivo se stai attualmente sottoponendoti o 
ti sei sottoposto, negli ultimi 2 mesi, a procedure correlate alla pelle, 
chirurgia estetica o procedure per la perdita dei capelli. Si prega di 
utilizzarlo solo dopo aver consultato uno specialista.

9) Non utilizzare se hai avuto una emicrania negli ultimi due anni.

10) La modalità 2 del dispositivo è solo per il trattamento dell'acne lieve 
o moderata sul viso.
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2.3 Precauzioni 

1) Non utilizzare il dispositivo su una pelle infetta, ustionata o tagliata 
poiché potrebbe causare fastidi o irritazioni.

2) Non utilizzare se si è in stato di gravidanza. L'applicatore non è stato 
testato per la sicurezza sulle donne in gravidanza e i rischi sono 
sconosciuti.

3) Non utilizzare mentre si cammina o si guida.

4) Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.

5) Il dispositivo deve essere utilizzato solo per il trattamento del viso. 
Non utilizzare su altre parti del corpo.

6) Se si avverte di�coltà respiratorie, interrompere immediatamente 
l'uso del dispositivo e consultare il proprio medico.

7) Non permettere al dispositivo di entrare in contatto con oggetti 
metallici durante l'uso o la ricarica.

8) Interrompere l'uso se si incontrano fastidi o arrossamenti della pelle 
che durano più di due ore. Si potrebbe essere sensibili alla luce o avere 
un'altra condizione. Consultare il proprio medico.

9) Tenere lontano da prodotti aerosol in�ammabili.

10) Questo dispositivo è destinato all'uso da parte di una sola persona 
durante l'intera vita del prodotto e da persone di età pari o superiore a 
22 anni.
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3. La descrizione del prodotto

La maschera per la terapia a luce LED di Project E Beauty è un dispositivo 
a forma di maschera progettato per l'uso domestico, che utilizza diodi 
emettitori di luce per emettere energia nella regione rossa, blu e 
infrarossa dello spettro. La maschera per la terapia a luce LED di Project E 
Beauty ha un totale di 36 LED. La luce rossa con lunghezze d'onda 
centrate a 635-644 nm e la luce infrarossa con lunghezze d'onda centrate 
a 845-855 nm per trattare le rughe sul viso. La luce blu con lunghezze 
d'onda centrate a 430-445 nm e la luce rossa con lunghezze d'onda 
centrate a 635-644 nm per trattare l'acne lieve o moderata sul viso.

I componenti della maschera per la terapia a luce LED di Project E Beauty 
includono il modulo a LED, il cavo di alimentazione USB e il modulo 
integrato. L'utente indossa il dispositivo sul viso, come un paio di 
occhiali, e preme il pulsante di accensione sul modulo integrato per 1 
secondo per avviare il trattamento. Il dispositivo ha un tempo di 
funzionamento continuo di 12 minuti e si spegne automaticamente.

3.1 Componenti del dispositivo:

A) Finestra di visualizzazione

B) Protezione per gli occhi

C) Pezzo nasale

D) Bracci sopra l'orecchio

E) Modulo LED

F) Pulsante di accensione

G) Indicatore di carica

H) Porta di ricarica USB

I) Cavo di alimentazione USB

Nota: La porta di ricarica USB è utilizzata solo per la ricarica.
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3.1 Componenti del dispositivo:

A
C

D

E

B

F

G

H

I



3.2 Elenco dei pacchetti del dispositivo di terapia a LED di Project E 
Beauty:

- Dispositivo principale "Project E Beauty LED Light Therapy Mask"

- Cavo di alimentazione USB

- Manuale utente

3.3 La funzione del dispositivo

Accensione/spegnimento:

Premere il pulsante di accensione (F) per 1 secondo per accendere il 
dispositivo, si vedrà che il modulo LED (E) emette luci rosse.

Premere di nuovo il pulsante di accensione (F) per spegnere il 
dispositivo.

Modalità di Trattamento:

Il dispositivo ha due modalità di trattamento:

Modalità 1: il dispositivo emette luce rossa e infrarossa per trattare le 
rughe sul viso.

Modalità 2: il dispositivo emette luce blu e rossa per trattare l'acne lieve 
o moderata sul viso.

Dopo che il dispositivo è acceso, è possibile premere brevemente il 
pulsante di accensione (F) per passare dalla modalità di trattamento 
"Modalità 1" alla "Modalità 2".

Modulo LED:

La sorgente luminosa viene emessa sulla pelle attraverso i LED. Il 
dispositivo ha un totale di 36 LED.

Quando il dispositivo è in modalità 1, 30 LED emettono luce rossa e 6 
LED emettono luce infrarossa.

Quando il dispositivo è in modalità 2, 30 LED emettono luce blu e 6 LED 
emettono luce rossa.

Caricamento:

Il dispositivo può essere ricaricato. Utilizzare il cavo di alimentazione USB 
per caricare il dispositivo quando la batteria è scarica. Fare riferimento 
alla sezione 4.2 per le istruzioni su come ricaricare la batteria.

7



3.4 Sicurezza per gli occhi:

Non posizionare il dispositivo in modo che la 
luce sia diretta di fronte agli occhi. Non 
guardare direttamente negli LED. Inoltre, non far 
brillare direttamente la fonte di luce negli occhi 
degli altri.

3.5 Speci�che

Alimentazione
Siti anatomici
Peso
Dimensioni
Numero di LED
Principio di progettazione

Lunghezza d'onda

Gamma di temperatura 
terapeutica

Condizioni di conservazione

Batteria al litio
Tempo di ricarica massimo
Durata del servizio

Gruppo di rischio

DC5V 1A
Faccia intera
140g
152x176x186.5mm
36 LED
Terapia a LED
Luce rossa: 635-644nm
Luce blu: 430nm-445nm
Infrarosso: 845nm-855nm

Condizioni operative

35°C/ 95°F

Temperatura: -25°C a 45°C/ -13°F a 113°F 
Umidità relativa: ≤ 75%
Pressione atmosferica: 700-1060hPa
Temperatura: 5°C a 40°C/ 41°F a 104°F 
Umidità relativa: 15%-75%
Pressione atmosferica: 700-1060hPa
3,7V CC 1300mAh
2 ore
5 anni
Gruppo di rischio 2 secondo IEC 
62471:2006
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4. Istruzioni per l'uso 

4.1 Controlla queste situazioni

Controlla se il dispositivo è danneggiato prima di ogni uso: ispeziona 
sempre il dispositivo prima di ogni utilizzo. Cerca crepe nella plastica, 
tagli, frange o �li esposti nel cavo di alimentazione USB. Se hai un cavo di 
alimentazione USB danneggiato, se il dispositivo è crepato, se non 
funziona correttamente o se sembra danneggiato in qualsiasi modo, 
NON utilizzarlo. Contattaci per favore.

4.2 Primo Utilizzo e Preparazione

1) Rimuovere il dispositivo e il cavo di alimentazione USB dalla scatola.

2) Prima dell'uso, caricare completamente la batteria. Ciò potrebbe 
richiedere �no a 2 ore.

3) Per caricare il dispositivo, inserire un'estremità del cavo di 
alimentazione USB nella porta di ricarica USB del dispositivo e l'altra 
estremità in una porta USB standard da 5V. 

(Fare riferimento alla �gura 1 di seguito).

Nota:  
* Il dispositivo non può essere utilizzato durante la ricarica.
* La porta di ricarica USB è utilizzata solo per la ricarica.

Pulsante di accensione

Indicatore di carica

Porta di ricarica micro USB

Porta USB 
standard 5V

Figura 1
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Stato della batteria: 

10

4.3 Test di sensibilità alla luce

Per determinare se si ha una sensibilità alla luce, si prega di seguire le 
istruzioni di seguito riportate. Si consiglia di testare una piccola area 
della pelle meno sensibile (ad esempio, sull'avambraccio).

1. Accendere la maschera premendo il pulsante "Accensione".

2. Posizionare il dispositivo su un'area dell'avambraccio. Lasciare in 
contatto con la pelle per un ciclo di trattamento di 3 minuti.

3. Ripetere facendo un altro ciclo di trattamento di 3 minuti sulla stessa 
area del braccio.

4. Aspettare 24 ore. Non dovresti avere alcuna reazione avversa durante 
le successive 24 ore.

Una reazione negativa alla luce si veri�ca se provi dolore o fastidio nelle 
aree di trattamento o qualsiasi rossore della pelle per più di due ore. Può 
essere dovuto a farmaci, integratori o eventuali problemi della pelle. 
Smetti immediatamente di usare il dispositivo e consulta il tuo medico 
se hai una reazione negativa.

Nome della spia 
luminosa

Modulo LED E

Spia di indicazione di 
ricarica (E)

Colore della 
spia 

luminosa

Blu

Blu

Verde

Stato della spia 
dell'indicatore

Lampeggiante

Costante

Costante

Signi�cato

Batteria scarica

Batteria in carica

Batteria 
completamente carica



4.4 Modalità di lavoro: Selezione  

Modalità 1: La modalità 1 del dispositivo è adatta alle persone che 
hanno rughe sul viso, come nella foto qui sotto.

Modalità 2: La modalità 2 del dispositivo è adatta alle persone che 
hanno acne lieve o moderata sul viso.

Utilizza questa tabella per determinare se la Modalità 2 sia adatta per te.

Rughe

Pelle chiara

Acne lieve

Acne grave

Nota: la modalità 2 del dispositivo è solo per il trattamento dell'acne lieve o moderata sul 
viso.

Acne moderata

No

Si

No 
Questo prodotto NON è 
raccomandato per l'acne 
grave poiché i bene�ci 
non sono stati stabiliti.

Si

Nessun acne

Uno o più brufoli e 
rossore in una piccola 
area

Rossore di�uso con 
molti brufoli e pustole.
Può avere grumi duri 
sotto la pelle.

Più brufoli e più rossore 
su una zona più ampia

Tipo di acne Utilizzare? Descrizione Esempio
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4.5 Istruzioni per l'uso

Segui questi passaggi per assicurarti un'operazione corretta durante il 
trattamento:

Pulire la super�cie del dispositivo con 
un panno morbido inumidito. 
Assicurarsi che il viso sia pulito, asciutto 
e privo di qualsiasi olio o cosmetico 
prima di utilizzare il dispositivo.

1

Indossare il dispositivo come si fa con 
gli occhiali e regolare la posizione per 
un'adeguata vestibilità. Assicurarsi che 
la protezione per gli occhi copra 
completamente gli occhi per evitare 
che le luci LED entrino negli occhi.

Nota: Utilizzare il dispositivo dopo aver 
tolto gli occhiali.

2

Premere e tenere premuto il pulsante di 
accensione per 1 secondo sul lato 
sinistro delle tempie per accendere il 
dispositivo.

3

Il setting prede�nito della maschera è 
la Modalità 1 (luce rossa + infrarossa). 
Premere nuovamente il pulsante di 
accensione per selezionare la modalità 
desiderata per la maschera.

Modalità 1 (luce rossa + infrarossa): 
penetra la super�cie della pelle per 
ridurre le rughe.

Modalità 2 (luce blu + luce rossa): tratta 
la pelle mirando ai batteri che possono 
causare l'acne.

4
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4.6 Il tempo del trattamento

Trattamento iniziale:
Modalità 1 (luce rossa + luce infrarossa): 12 minuti al giorno per 60 
giorni.

Modalità 2 (luce blu + luce rossa): 12 minuti al giorno per 30 giorni.

Regime di mantenimento:
Dopo aver raggiunto il trattamento iniziale, ridurre l'uso del dispositivo a 
2 volte alla settimana per 12 minuti al giorno.

Inizia il trattamento con LED. La luce a LED 
si spegnerà automaticamente dopo 12 
minuti.

*La temperatura della super�cie emissiva 
di luce è inferiore a 48°C durante l'uso.

5

Non guardare direttamente la luce emessa 
dai LED durante il funzionamento del 
dispositivo. L'eccessiva esposizione alla 
luce dei LED può causare danni agli occhi.

Nota: si consiglia di chiudere gli occhi il più 
possibile durante il trattamento.

6

È consigliato applicare una piccola 
quantità di crema idratante o siero sulla 
zona trattata dopo ogni sessione. 

Puoi acquistare il nostro siero Project E 
Beauty su www.projectebeauty.com.

7
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5. Manutenzione
5.1 Pulizia
- Assicurarsi di scollegare correttamente il dispositivo tenendo la spina 

e rimuovendolo dall'uscita USB.
- Pulire la super�cie del dispositivo con un panno morbido pulito 

inumidito con acqua del rubinetto o acqua distillata dopo ogni uso.
- Asciugare immediatamente la super�cie con un panno morbido e 

asciutto ogni volta che entra in contatto con umidità, prodotti chimici 
o acqua.

- Mantenere sempre pulito il dispositivo. Conservare il dispositivo in un 
luogo pulito e asciutto.

Nota:  
* NON pulire mai il dispositivo o qualsiasi parte dello stesso con acqua 

corrente e NON far funzionare o caricare il dispositivo se sospetti che 
all'interno del dispositivo ci sia acqua o se ci sono gocce d'acqua su 
qualsiasi super�cie del dispositivo.

* NON aprire o smontare il dispositivo, in quanto non ci sono parti 
riparabili dall'utente all'interno.

* Prenditi cura di non permettere al dispositivo di essere sottoposto a 
pressioni, oltre a quelle necessarie per utilizzare, caricare e pulire il 
dispositivo. Una forza eccessiva può danneggiare o indebolire la 
lampadina e gli altri componenti.

* NON utilizzare alcol o solventi organici volatili (ad esempio, diluente 
per vernici o solvente per smalto) per pulire l'unità, poiché queste 
sostanze possono indebolire e / o danneggiare permanentemente i 
componenti del dispositivo.

5.2 Conservazione 
Conservare il dispositivo e tutte le sue parti in un luogo fresco e asciutto.

Condizioni di conservazione: 
Temperatura: -25°C a 45°C/-13°F a 113°F
Umidità relativa: ≤ 75%

Nota:  
* Non posizionare o conservare il dispositivo dove può cadere o essere spinto 
in una vasca, lavandino o qualsiasi altro contenitore contenente acqua.
* TENETE il dispositivo lontano da super�ci riscaldate.
* Non conservare in un'area lanosa o polverosa. Evitare la luce solare diretta. 
Ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
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5.3 Smaltimento

Ri�uti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) Questa 
marcatura indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri 
ri�uti domestici. Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute 
umana dovuti a smaltimento non controllato, riciclarlo in modo 
responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse 
materiali. Per restituire il dispositivo usato, utilizzare i sistemi di 
restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso il quale è stato 
acquistato il prodotto. Essi possono ritirare questo prodotto per un 
riciclaggio ecologicamente sicuro.
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5.4 Risoluzione dei problemi

In caso il dispositivo non funzioni come previsto, i seguenti suggerimenti 
possono aiutare ad identi�care i potenziali problemi con il dispositivo e 
la sua con�gurazione.

16

L'unità non funziona 
normalmente

Nessuna 
alimentazione

Le luci a LED sulla 
maschera tremolano 
durante la sessione

La luce indicatrice di 
carica non si 
accende durante la 
carica

Il pulsante di 
accensione/speg
nimento non è 
stato premuto 
correttamente

- Accertarsi di aver premuto 
correttamente il pulsante 
on/o�. Il pulsante di 
accensione deve essere 
premuto e tenuto premuto per 
2 secondi �no a quando la 
maschera si accende.

- Ricaricare la batteria.
- Collegare l'unità a una porta 
USB 5V con il cavo del 
caricatore.

- Veri�care che la maschera sia 
completamente carica prima 
dell'uso. Se il problema 
persiste, contattare il supporto.

- Veri�care che il caricabatterie 
sia collegato correttamente. Se 
il problema persiste, contattare 
il supporto.

- Ricaricare l'unità seguendo le 
istruzioni in questo manuale 
utente.
- Veri�care che la maschera sia 
stata completamente caricata 
prima dell'uso. Veri�care se la 
spia di carica della batteria 
sull'unità si accende per 
assicurarsi che l'unità si stia 
caricando.

La maschera non 
è stata caricata 
correttamente

La batteria è 
scarica

La maschera è 
scarica

Il LED indicatore 
di carica è 
malfunzionante

Sintomi Causa Soluzione



5.5 Garanzia

O�riamo 1 anno di garanzia gratuita per la tua maschera terapeutica a 
LED Project E Beauty.

La garanzia non include i danni causati da un uso improprio, incidenti, 
abuso, negligenza o altre cause esterne.

Avrai bisogno di fornire il tuo nome, l'e-mail e l'ID dell'ordine durante la 
garanzia.

Assistenza Clienti

Se il dispositivo è rotto, danneggiato, bisogna ripararlo o per qualsiasi 
altra assistenza all'utente, si prega di contattare Duplex International 
Trading Limited:

E-mail: sales@projectebeauty.com

Tel: +1-626-759-4232

Scansiona il codice QR o visita 
www.projectebeauty.com/pages/warranty  
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1. Indicaciones de uso

La Máscara de Terapia de Luz LED de Project E Beauty es un dispositivo 
de venta libre indicado para el tratamiento de arrugas en toda la cara y 
acné leve a moderado.

2. Recomendación de Uso

Por favor lea el manual completo de instrucciones antes de usar la 
Máscara de Terapia de Luz LED de Project E Beauty (Modelo: PE730). Esto 
le dará una mejor comprensión del dispositivo y lo disfrutará más.

2.1 Contraindicaciones

1) No lo use si su piel es especialmente sensible a la luz, como el lupus 
eritematoso sistémico, la erupción polimór�ca a la luz y la urticaria solar.

2) No lo use si tiene antecedentes de convulsiones desencadenadas por 
la luz, especialmente si tiene epilepsia fotosensible, ya que el patrón de 
luz brillante podría provocar convulsiones.

3) No lo use si está recibiendo tratamientos de radiación o 
quimioterapia.

4) No lo use si tiene trastornos de la piel como rosácea, acné pustular o 
piel abrasada.

5) No lo use en condiciones anormales de la piel causadas por diabetes u 
otras enfermedades sistémicas, inmunológicas o metabólicas.

6) No lo use si su piel facial ha sido tratada con un medicamento 
recetado por un médico en los últimos 6 meses, consulte a su médico 
antes de usarlo.

7) No lo use si toma medicamentos que aumentan su sensibilidad a la 
luz solar, como ciertos antibióticos (fenotiazina, tiazida, diuréticos, 
sulfonilureas, sulfonamidas, DTIC, �uorouracilo, vinblastina, 
griseofulvina), antiin�amatorios (NSAID), ácidos alfa-hidroxi (AHAs), 
ácidos beta-hidroxi (BHAs), Retin-A, Accutane, retinoides tópicos, ácido 
azelaico o el suplemento herbal Hierba de San Juan.



2.2 Advertencias

1) Este dispositivo emite luz roja visible, luz azul e invisible luz infrarroja 
que puede causar daño a los ojos. No apunte el dispositivo directamente 
a los ojos.

2) No utilice el dispositivo para tratar la piel que es dolorosa al tacto, 
elevada (más alta que la piel circundante), heridas abiertas o infecciones 
activas, como úlceras, costras o sangrado. Esto puede ser una señal de 
una afección más grave y debe ser revisado por un médico.

3) No sumerja en agua o cualquier otro líquido.

4) No utilice el dispositivo si está húmedo o mojado.

5) No intente abrir o reparar su dispositivo.

6) No utilice el dispositivo mientras se carga.

7) No opere el dispositivo si está dañado.

8) Utilice el dispositivo solo para su uso previsto y como se describe en 
su manual.

9) No use este dispositivo si está actualmente bajo tratamiento o recibió 
tratamiento en los últimos 2 meses, procedimientos relacionados con la 
piel, cirugía cosmética o procedimientos para la caída del cabello. Úselo 
solo después de consultar a un especialista.

10) No lo use si ha tenido migrañas en los últimos dos años.

11) El modo 2 del dispositivo es solo para el tratamiento del acné leve o 
moderado en la cara.
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2.3 Precauciones

1) No use el dispositivo en la piel infectada, quemada o cortada, ya que 
esto podría causar molestias o irritación.

2) No use si está embarazada. El aplicador no ha sido probado para su 
seguridad en mujeres embarazadas y los riesgos son desconocidos.

3) No use mientras camina o conduce.

4) Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.

5) El dispositivo solo debe usarse para el tratamiento del rostro. No lo 
use en otras partes del cuerpo.

6) Si tiene di�cultad para respirar, deje de usar el dispositivo de 
inmediato y consulte a su médico.

7) No permita que el dispositivo toque objetos metálicos durante su uso 
o mientras se carga.

8) Interrumpa el uso si encuentra alguna incomodidad o enrojecimiento 
de la piel que dure más de dos horas. Es posible que tenga sensibilidad a 
la luz u otra condición. Consulte a su proveedor de atención médica.

9) Manténgase alejado de productos en aerosol in�amables.

10) Este dispositivo es para uso de una sola persona durante la vida útil 
del producto y por personas de 22 años de edad o más.
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3. El Descripción del Producto

La Máscara de Terapia de Luz LED de Project E Beauty es un dispositivo 
en forma de mascarilla diseñado para uso en el hogar, que utiliza Diodos 
Emisores de Luz para emitir energía en la región roja, azul e infrarroja del 
espectro. La Máscara de Terapia de Luz LED de Project E Beauty tiene un 
total de 36 LEDs. La luz roja con longitudes de onda centradas en 
635-644nm y la luz infrarroja con longitudes de onda centradas en 
845-855nm se utilizan para tratar las arrugas en la cara. La luz azul con 
longitudes de onda centradas en 430-445nm y la luz roja con longitudes 
de onda centradas en 635-644nm se utilizan para tratar el acné leve a 
moderado en la cara.

Los componentes de la Máscara de Terapia de Luz LED de Project E 
Beauty incluyen el módulo LED, el cable de alimentación USB y el 
módulo integrado. El usuario se coloca el dispositivo sobre la cara, como 
si fuera un par de gafas, y presiona el botón de encendido del módulo 
integrado durante 1 segundo para iniciar el tratamiento. El dispositivo 
tiene un tiempo de trabajo continuo de 12 minutos y se apaga 
automáticamente.

3.1 Componentes del dispositivo:

A) Ranura de visualización

B) Protector de ojos

C) Pieza nasal

D) Brazos sobre las orejas

E) Módulo LED

F) Botón de encendido

G) Luz indicadora de carga

H) Puerto de carga USB

I) Cable de carga USB

Nota: El puerto de carga USB solo se utiliza para cargar.
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3.1 Componentes del dispositivo:

A
C

D

E

B

F

G

H

I



3.2 Lista de paquetes de la Máscara de Terapia de Luz LED de Project 
E Beauty:

- Dispositivo principal "Máscara de Terapia de Luz LED de Project E 
Beauty"

- Cable de alimentación USB

- Manual del usuario

3.3 La función del dispositivo 

Encendido/Apagado:

Presione el botón de encendido (F) durante 1 segundo para encender el 
dispositivo, verá que el módulo LED (E) emite luces rojas.

Presione el botón de encendido (F) de nuevo durante 1 segundo para 
apagar el dispositivo.

Modo de tratamiento:

El dispositivo tiene dos modos de tratamiento:

Modo 1: el dispositivo emite luces rojas e infrarrojas para tratar las 
arrugas del rostro.

Modo 2: el dispositivo emite luces azules y rojas para tratar el acné leve a 
moderado en el rostro.

Después de que el dispositivo se encienda, puede presionar brevemente 
el botón de encendido (F) para cambiar el modo de tratamiento entre 
"Modo 1" y "Modo 2"

Módulo LED:

La fuente de luz se entrega a la piel a través de los LED. El dispositivo 
tiene un total de 36 LED.

Cuando el dispositivo está funcionando en el Modo 1, 30 LED emiten luz 
roja y 6 LED emiten luz infrarroja.

Cuando el dispositivo está funcionando en el Modo 2, 30 LED emiten luz 
azul y 6 LED emiten luz roja

Carga: 

El dispositivo se puede recargar. Use el cable de alimentación USB para 
cargar el dispositivo cuando la batería tenga poca carga. Consulte la 
sección 4.2 para conocer los pasos sobre cómo recargar la batería.
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3.4 Seguridad ocular:

No posicione el dispositivo de manera que la luz 
esté dirigida desde el frente de los ojos. No mire 
directamente a los LED. Además, no dirija la 
fuente de luz directamente a los ojos de otras 
personas.

3.5 Especi�caciones 

Fuente de alimentación
Sitios anatómicos
Peso
Dimensiones
Número de LED
Principio de diseño

Longitud de onda

Rango de temperatura 
terapéutica

Condiciones de 
almacenamiento

Batería de iones de litio
Tiempo máximo de carga
Vida útil
Grupo de riesgo

DC5V 1A
Cara completa
140g
152x176x186.5mm
36 LED
Terapia a LED
Luz roja: 635-644nm
Luz azul: 430nm-445nm
Infrarrojo: 845nm-855nm

Condiciones de 
funcionamiento

35°C/ 95°F

Temperatura: -25°C a 45°C/ -13°F a 113°F 
Humedad relativa: ≤ 75%
Presión atmosférica: 700-1060hPa
Temperatura: 5°C a 40°C/ 41°F a 104°F 
Humedad relativa: 15%-75%
Presión atmosférica: 700-1060hPa
3.7V d.c. 1300mAh
2 horas
5 años
Grupo de riesgo 2 según IEC 62471:2006
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4. Instrucciones de uso

4.1 Veri�que estas situaciones

Antes de cada uso, veri�que si el dispositivo está dañado: Inspeccione 
siempre su dispositivo antes de cada uso. Busque grietas en el plástico, 
cortes, deshilachados o cables expuestos en el cable de alimentación 
USB. Si tiene un cable de alimentación USB dañado, si el dispositivo está 
agrietado, si no funciona correctamente o si parece dañado de alguna 
manera, NO utilice el dispositivo. Por favor, contáctenos.

4.2 Primer uso y preparación

1) Saque el dispositivo y el cable de alimentación USB de la caja.

2) Antes de usar el dispositivo por primera vez, cargue completamente la 
batería. Esto puede tardar hasta 2 horas.

3) Para cargar el dispositivo, inserte un extremo del cable de 
alimentación USB en el puerto de carga USB del dispositivo y el otro 
extremo en un puerto USB estándar de 5V. 

(Consulte la Figura 1 a continuación).

Nota:  
* El dispositivo no se puede usar mientras se carga.
* El puerto de carga USB solo se utiliza para cargar.

Botón de encendido

Luz indicadora de carga

Puerto de carga micro USB

Puerto USB 
estándar de 5V

Figura 1
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Indicador de estado de la batería: 

10

4.3 Prueba de sensibilidad a la luz

Para determinar si tiene un problema de sensibilidad a la luz, siga las 
siguientes instrucciones. Se recomienda que pruebe en una pequeña 
área de piel menos sensible (por ejemplo, en el antebrazo).

1. Presione el botón "Encendido" para encender la máscara.

2. Coloque el dispositivo en una zona del antebrazo. Déjelo en contacto 
con su piel durante un ciclo de tratamiento de 3 minutos.

3. Repita realizando otro tratamiento de 3 minutos en la misma zona del 
brazo.

4. Espere 24 horas. No debe experimentar ninguna reacción adversa 
durante las próximas 24 horas.

Una mala reacción a la luz ocurre si tiene dolor o molestias en las áreas 
de tratamiento o cualquier enrojecimiento de la piel que dure más de 
dos horas. Puede deberse a medicamentos, suplementos o algún 
problema de la piel. Deje de usar el dispositivo inmediatamente y 
consulte con su médico si experimenta una mala reacción.

Nombre del 
indicador de luz

Módulo LED E

Indicador de carga (E)

Color del 
indicador de 

luz

Azul

Azul

Verde

Estado de la luz 
indicadora

Parpadeando

Constante

Constante

Signi�cado

Batería baja

Batería se está 
cargando

Batería completamente 
cargada



4.4 Selección del modo de trabajo

Modo 1: El Modo 1 del dispositivo es adecuado para personas que 
tienen arrugas en la cara, como se muestra en la imagen a continuación.

Modo 2: El Modo 2 del dispositivo es adecuado para personas que 
tienen acné leve a moderado en la cara. 

Use esta tabla para ayudar a determinar si el Modo 2 es adecuado para 
usted.

Arrugas

Piel clara

Acné leve

Acné severo

Nota: el Modo 2 del dispositivo solo se utiliza para tratar el acné leve o moderado en el 
rostro.

Acné 
moderado

No

Sí

No 
Este producto NO se 
recomienda para el acné 
severo ya que los 
bene�cios no han sido 
establecidos.

Sí

Sin acné

Uno o más granitos y 
enrojecimiento en una 
pequeña área

Enrojecimiento 
generalizado con 
muchos granitos y 
pústulas. Puede haber 
bultos duros debajo de 
la piel.

Más granitos y más 
enrojecimiento en una 
zona más grande

Tipo de acné ¿Debería usarlo? Descripción Ejemplo
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4.5 Instrucciones de uso

Siga estos pasos para garantizar el funcionamiento adecuado durante un 
tratamiento:

Limpie la super�cie del dispositivo con 
un paño suave y húmedo. Asegúrese 
de que su rostro esté limpio, seco y 
libre de aceites o cosméticos antes de 
usar el dispositivo.

1

Coloque el dispositivo como si se 
pusiera gafas y ajuste la posición para 
un ajuste cómodo. Asegúrese de que el 
protector de ojos cubra 
completamente sus ojos para evitar 
que las luces LED entren en sus ojos.

Nota: Use el dispositivo después de 
quitarse las gafas.

2

Presione y mantenga presionado el 
botón de encendido durante 1 
segundo en el lado izquierdo de las 
patillas para encender el dispositivo.

3

El ajuste predeterminado de la máscara 
es el Modo 1 (Luz Roja + Infrarroja). 
Presione nuevamente el botón de 
encendido para seleccionar el modo 
deseado para la máscara.

Modo 1 (Luz Roja + Infrarroja): Penetra 
la super�cie de la piel para reducir las 
arrugas.

Modo 2 (Luz Azul + Luz Roja): Trata la 
piel al dirigirse a las bacterias que 
pueden causar acné.

4
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4.6 El tiempo de tratamiento

Tratamiento inicial:

Modo 1 (luz roja + luz infrarroja): 12 minutos al día durante 60 días.

Modo 2 (luz azul + luz roja): 12 minutos al día durante 30 días.

Régimen de mantenimiento:
Después de haber logrado el tratamiento inicial, reduzca el uso del 
dispositivo a 2 veces por semana durante 12 minutos al día.

Comience su tratamiento LED. La luz LED 
se apagará automáticamente después de 
12 minutos.

*La temperatura de la super�cie emisora 
de luz es inferior a 48°C durante el uso.

5

No mire directamente la luz emitida por 
los LED mientras el dispositivo está en 
funcionamiento. La exposición excesiva a 
la luz LED puede causar daño ocular.

Nota: Se recomienda cerrar los ojos tanto 
como sea posible durante el tratamiento.

6

Se recomienda aplicar una pequeña 
cantidad de crema hidratante o suero en 
el área tratada después de cada 
tratamiento. 

Puede adquirir nuestro suero Project E 
Beauty en www.projectebeauty.com.

7
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5. Mantenimiento
5.1 Limpieza
- Asegúrese de desenchufar el dispositivo correctamente sujetando el 

enchufe y retirándolo del puerto USB.
- Limpie la super�cie del dispositivo con un paño suave y limpio 

humedecido con agua del grifo o agua destilada después de cada 
uso.

- Seque inmediatamente la super�cie con un paño suave y seco cada 
vez que entre en contacto con humedad, productos químicos o agua.

- Mantenga siempre el dispositivo limpio. Almacene el dispositivo en 
un lugar limpio y seco.

Nota:  
* NUNCA limpie el dispositivo o cualquiera de sus piezas con agua 

corriente y NUNCA opere o cargue el dispositivo si sospecha que hay 
agua dentro del dispositivo o si hay agua en cualquier super�cie del 
dispositivo.

* NO abra o desmonte el dispositivo, ya que no hay piezas reparables 
por el usuario en el interior.

* Tenga cuidado de no permitir que el dispositivo se someta a ninguna 
presión, excepto la necesaria para usar, cargar y limpiar el dispositivo. 
Una fuerza excesiva puede dañar o debilitar la bombilla y otros 
componentes.

* NO use alcohol o disolventes orgánicos volátiles (por ejemplo, 
diluyente de pintura o removedor de esmalte de uñas) para limpiar la 
unidad, ya que estas sustancias pueden debilitar y/o dañar 
permanentemente los componentes del dispositivo.

5.2 Almacenamiento
Almacene el dispositivo y todas sus piezas en un lugar fresco y seco.

Condición de almacenamiento:
Temperatura: -25°C a 45°C / -13°F a 113°F
Humedad relativa: ≤ 75%

Nota:  
*No coloque ni almacene el dispositivo donde pueda caer o ser empujado 
hacia una bañera, lavabo o cualquier otro recipiente que contenga agua.
*MANTENGA el dispositivo alejado de super�cies calientes.
*No lo almacene en un área con pelusa o polvo. Evite la luz solar directa. 
Esto puede dañarlo.
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5.3 Eliminación

Residuos de Equipos Eléctricos y Electrónicos (WEEE): Esta marca indica 
que este producto no debe desecharse junto con otros residuos 
domésticos. Para evitar posibles daños al medio ambiente o la salud 
humana debido a la eliminación de residuos no controlada, recíclelo de 
manera responsable para promover la reutilización sostenible de los 
recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los 
sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con el 
minorista donde se compró el producto. Pueden llevar este producto 
para su reciclaje ambientalmente seguro.
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5.4 Solución de problemas

En caso de que su dispositivo no funcione como se espera, las siguientes 
sugerencias ayudarán a identi�car posibles problemas con el dispositivo 
y su con�guración.

16

La unidad no 
funciona 
normalmente.

Sin energía.

Las luces LED de la 
máscara parpadean 
durante la sesión.

El indicador de carga 
no se enciende al 
cargar.

El botón de 
encendido/apag
ado no se 
presionó 
correctamente

- Asegúrese de haber 
presionado correctamente el 
botón de encendido/apagado. 
El botón de encendido debe 
ser presionado y mantenido 
durante 2 segundos hasta que 
la máscara se encienda.

- Recargue la batería.
- Conecte la unidad a un 
puerto USB de 5V con el cable 
de carga.

- Veri�que que la máscara esté 
completamente cargada antes 
de usarla. Si el problema 
persiste, por favor contáctenos.

- Compruebe que el cargador 
está conectado correctamente. 
Si el problema persiste, por 
favor contáctenos.

- Cargue la unidad de acuerdo 
con las instrucciones de este 
manual de usuario.
- Asegúrese de que la máscara 
haya sido completamente 
cargada antes de usarla. 
Veri�que si el indicador de 
carga de la batería en la 
unidad se enciende para 
asegurarse de que se está 
cargando la unidad.

La máscara no se 
cargó 
correctamente

La batería está 
descargada

La máscara está 
sin energía

El indicador de 
carga no 
funciona 
correctamente

Síntomas Causa Solución



5.5 Garantía

Ofrecemos una garantía gratuita de 1 año para su Máscara de Terapia de 
Luz LED de Project E Beauty. 

La garantía no incluye daños causados por uso indebido, accidentes, 
abuso, negligencia u otras causas externas. 

Necesitamos que proporcione su nombre, correo electrónico y ID de 
pedido durante la garantía.

Servicio al cliente

Si su dispositivo está roto, dañado, necesita reparación o cualquier otra 
asistencia, por favor contacte a Duplex International Trading Limited:

Correo electrónico: sales@projectebeauty.com

Teléfono: +1-626-759-4232

Escanea el código QR o visita 
www.projectebeauty.com/pages/warranty  
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1. Anwendungsindikationen

Die Project E Beauty LED Light Therapy Maske ist ein frei verkäu�iches 
Gerät, das zur Behandlung von Falten im gesamten Gesicht und leichter 
bis mäßiger Akne angezeigt ist.

2. Verwendungsempfehlungen

Bitte lesen Sie vor der Verwendung des Project E Beauty LED Light 
Therapy Mask (Modell: PE730) die komplette Bedienungsanleitung 
durch. Dies wird Ihnen ein besseres Verständnis des Geräts geben und 
Sie werden es besser genießen können.

2.1 Kontraindikationen 

1) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Ihre Haut besonders 
emp�ndlich auf Licht reagiert, wie bei systemischem Lupus 
erythematodes, Porphyrie, polymorpher Lichtdermatose und solarem 
Urtikaria.

2) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie eine Vorgeschichte von 
lichtausgelösten Krampfanfällen haben, insbesondere wenn Sie an 
photosensibler Epilepsie leiden, da das Muster des hellen Lichts 
Krampfanfälle auslösen kann.

3) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie sich einer Strahlen- oder 
Chemotherapie unterziehen.

4) Verwenden Sie das Gerät nicht bei Hauterkrankungen wie Rosacea, 
pustulöser Akne oder abgeschürfter Haut.

5) Verwenden Sie das Gerät nicht bei abnormalen Hautzuständen, die 
durch Diabetes oder andere systemische, immunologische oder 
metabolische Erkrankungen verursacht werden.

6) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Ihre Gesichtshaut in den letzten 
6 Monaten mit einem vom Arzt verschriebenen Medikament behandelt 
wurde. Bitte konsultieren Sie vor der Anwendung Ihren Arzt.

7) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie Medikamente einnehmen, 
die Ihre Emp�ndlichkeit gegenüber Sonnenlicht erhöhen, wie 
bestimmte Antibiotika (Phenothiazin, Thiazid-Diuretika, 
Sulfonylharnsto�e, Sulfonamide, DTIC, Fluorouracil, Vinblastin, 
Griseofulvin), entzündungshemmende Medikamente (NSAIDs), 
Alpha-Hydroxy-Säuren (AHAs), Beta-Hydroxy-Säuren (BHAs), Retin-A, 
Accutane, topische Retinoide, Azelainsäure oder das p�anzliche 
Nahrungsergänzungsmittel Johanniskraut.



2.2 Warnungen

1) Das Gerät emittiert sichtbares rotes Licht, blaues Licht und 
unsichtbares Infrarotlicht, das die Augen schädigen kann. Zielen Sie das 
Gerät nicht direkt auf Ihre Augen.

2) Verwenden Sie das Gerät nicht zur Behandlung von schmerzhafter 
Haut, Hauterhebungen (höher als die umgebende Haut), o�enen 
Wunden oder aktiven Infektionen wie Wunden, Krusten oder Blutungen. 
Dies kann ein Zeichen für eine schwerwiegendere Erkrankung sein und 
sollte von einem Arzt untersucht werden.

3) Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen oder fallen lassen.

4) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es feucht oder nass wird.

5) Versuchen Sie nicht, das Gerät zu ö�nen oder zu reparieren.

6) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es aufgeladen wird.

7) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.

8) Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck und wie in 
der Bedienungsanleitung beschrieben.

9) Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn Sie derzeit 
Hautbehandlungen, kosmetische Operationen oder Verfahren gegen 
Haarausfall durchlaufen haben oder in den letzten 2 Monaten 
durchlaufen haben. Bitte verwenden Sie es nur nach Rücksprache mit 
einem Facharzt.

10) Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie in den letzten zwei Jahren 
Migräne hatten.

11) Der Modus 2 des Geräts ist nur zur Behandlung von leichter bis 
mittelschwerer Akne im Gesicht geeignet.
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2.3 Vorsichtsmaßnahmen 

1) Verwenden Sie das Gerät nicht auf gereizter, verbrannter oder 
verletzter Haut, da dies zu Unannehmlichkeiten oder Irritationen führen 
kann.

2) Verwenden Sie das Gerät nicht während der Schwangerschaft. Der 
Applikator wurde nicht auf seine Sicherheit bei schwangeren Frauen 
getestet und die Risiken sind unbekannt.

3) Verwenden Sie das Gerät nicht beim Gehen oder Autofahren.

4) Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

5) Das Gerät darf nur zur Behandlung des Gesichts verwendet werden. 
Verwenden Sie es nicht an anderen Körperstellen.

6) Wenn Sie Schwierigkeiten beim Atmen haben, beenden Sie die 
Verwendung des Geräts sofort und konsultieren Sie Ihren Arzt.

7) Lassen Sie das Gerät während der Verwendung oder des Ladens nicht 
mit metallischen Gegenständen in Berührung kommen.

8) Beenden Sie die Verwendung, wenn Sie auf Unannehmlichkeiten oder 
Hautrötungen stoßen, die länger als zwei Stunden anhalten. 
Möglicherweise haben Sie eine Lichtemp�ndlichkeit oder eine andere 
Erkrankung. Konsultieren Sie Ihren Gesundheitsdienstleister.

9) Halten Sie das Gerät von ent�ammbaren Aerosolprodukten fern.

10) Dieses Gerät ist für die Verwendung durch eine Person während der 
Lebensdauer des Produkts und von Personen ab 22 Jahren bestimmt.
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3. Produktbeschreibung

Die Project E Beauty LED Light Therapy Mask ist ein geräteförmiges, für 
den Heimgebrauch konzipiertes Gesichtsmaske, welches Licht 
emittierende Dioden nutzt, um Energie im roten, blauen und infraroten 
Bereich des Spektrums auszusenden. Die Maske hat insgesamt 36 LEDs. 
Die rote Lichtquelle mit einer Wellenlänge zwischen 635-644nm und die 
infrarote Lichtquelle mit einer Wellenlänge zwischen 845-855nm wird 
eingesetzt, um Falten im Gesicht zu behandeln. Das blaue Licht mit einer 
Wellenlänge zwischen 430-445nm und die rote Lichtquelle mit einer 
Wellenlänge zwischen 635-644nm wird zur Behandlung von leichter bis 
mäßiger Akne im Gesicht eingesetzt. 

Zum Lieferumfang der Project E Beauty LED Light Therapy Mask gehören 
das LED-Modul, das USB-Kabel und das integrierte Modul. Der Benutzer 
trägt die Maske wie eine Brille über dem Gesicht und drückt den 
Power-Button am integrierten Modul für 1 Sekunde, um die Behandlung 
zu starten. Das Gerät hat eine kontinuierliche Arbeitszeit von 12 Minuten 
und schaltet sich automatisch ab.

3.1 Komponenten des Geräts:

A) Sichtschlitz

B) Augenschutz

C) Nasenstück

D) Über-Ohr-Arme

E) LED-Modul

F) Ein-/Aus-Schalter

G) Ladeanzeige

H) USB-Ladeanschluss

I) USB-Ladekabel

Hinweis: Der USB-Ladeanschluss dient ausschließlich zum Au�aden.
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3.2 Paketinhalt des Project E Beauty LED Light Therapy Mask:

- Hauptgerät "Project E Beauty LED Light Therapy Mask"

- USB-Stromkabel

- Bedienungsanleitung

3.3 Die Funktion des Geräts

Ein- / Ausschalten:

Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste (F) für 1 Sekunde, um das Gerät 
einzuschalten. Sie sehen, dass das LED-Modul (E) rote Lichter aussendet. 

Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste (F) erneut für Sekunden, um das Gerät 
auszuschalten.

Behandlungsmodus:

Das Gerät verfügt über zwei Behandlungsmodi:

Modus 1: Das Gerät gibt rotes und Infrarotlicht aus, um Falten im Gesicht 
zu behandeln.

Modus 2: Das Gerät gibt blaues und rotes Licht aus, um leichte bis 
mittelschwere Akne im Gesicht zu behandeln.

Nachdem das Gerät eingeschaltet wurde, können Sie durch kurzes 
Drücken der Ein-/Aus-Taste (F) den Behandlungsmodus zwischen 
"Modus 1" und "Modus 2" wechseln.

LED-Modul:

Die Lichtquelle wird durch die LEDs auf die Haut übertragen. Das Gerät 
hat insgesamt 36 LEDs. 

Wenn das Gerät im Modus 1 arbeitet, strahlen 30 LEDs rotes Licht aus 
und 6 LEDs strahlen Infrarotlicht aus. 

Wenn das Gerät im Modus 2 arbeitet, strahlen 30 LEDs blaues Licht aus 
und 6 LEDs strahlen rotes Licht aus.

Au�aden:

Das Gerät kann aufgeladen werden. Verwenden Sie das USB-Kabel, um 
das Gerät aufzuladen, wenn der Akku schwach ist. Bitte beachten Sie 
Abschnitt 4.2 für die Schritte zum Au�aden des Akkus
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3.4 Augenschutz:

Positionieren Sie das Gerät nicht so, dass das 
Licht von vorne in die Augen gerichtet ist. 
Schauen Sie nicht direkt in die LEDs. Leuchten 
Sie die Lichtquelle auch nicht direkt in die 
Augen anderer Personen.

3.5 Spezi�kationen 

Stromversorgung
Anatomische Stellen
Gewicht
Abmessungen
Anzahl der LEDs
Designprinzip

Wellenlänge

Therapeutischer 
Temperaturbereich

Lagerbedingungen

Lithium-Ionen-Akku
Maximale Ladezeit
Lebensdauer
Risikogruppe

DC5V 1A
Gesicht
140g
152x176x186,5mm
36 LEDs
LED-Therapie
Rotes Licht: 635-644nm
Blaues Licht: 430nm-445nm
Infrarot: 845nm-855nm

Betriebsbedingungen

35°C/ 95°F

Temperatur: -25°C bis 45°C / -13°F bis 
113°F Luftfeuchtigkeit: ≤ 75%
Atmosphärischer Druck: 700-1060hPa
Temperatur: 5°C bis 40°C / 41°F bis 104°F 
Luftfeuchtigkeit: 15%-75%
Atmosphärischer Druck: 700-1060hPa
3,7 V Gleichstrom 1300mAh
2 Stunden
5 Jahre
Risikogruppe 2 gemäß IEC 62471:2006
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4. Anweisungen zur Verwendung

4.1 Überprüfen Sie diese Situationen

Überprüfen Sie vor jeder Verwendung, ob das Gerät beschädigt ist: 
Inspektionieren Sie das Gerät immer vor jeder Verwendung. Suchen Sie 
nach Rissen im Kunststo�, Schnitten, Fransen oder freiliegenden Drähten 
im USB-Stromkabel. Wenn das USB-Stromkabel beschädigt ist, wenn das 
Gerät gerissen ist, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder 
wenn es in irgendeiner Weise beschädigt aussieht, verwenden Sie das 
Gerät NICHT. Bitte kontaktieren Sie uns.

4.2 Erste Verwendung und Vorbereitung

1) Nehmen Sie das Gerät und das USB-Kabel aus der Box.

2) Laden Sie vor der ersten Verwendung des Geräts den Akku vollständig 
auf. Dies kann bis zu 2 Stunden dauern.

3) Um das Gerät aufzuladen, stecken Sie ein Ende des USB-Kabels in den 
USB-Ladeanschluss am Gerät und das andere Ende in einen 
Standard-USB-Anschluss mit 5 V ein. 

(Siehe Abbildung 1 unten.)

Hinweis: 
* Das Gerät kann nicht während des Ladevorgangs verwendet werden.
* Der USB-Ladeanschluss dient nur zum Au�aden.

Power-Knopf

Ladeanzeige

Mikro-USB-Ladeanschluss

Standard-5V-USB-Anschluss

Figure 1
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Battery Statusanzeige:

10

4.3 Lichtemp�ndlichkeitstest

Um festzustellen, ob Sie eine Lichtemp�ndlichkeitsprobleme haben, 
befolgen Sie bitte die folgenden Anweisungen. Es wird empfohlen, eine 
kleine, weniger emp�ndliche Hautpartie (z.B. Unterarm) zu testen.

1. Drücken Sie die "Power" -Taste, um die Maske einzuschalten.

2. Legen Sie das Gerät auf eine Stelle am Unterarm. Lassen Sie es 
während eines 3-minütigen Behandlungszyklus auf Ihrer Haut.

3. Wiederholen Sie die Behandlung an derselben Stelle Ihres Arms für 
weitere 3 Minuten.

4. Warten Sie 24 Stunden. In den nächsten 24 Stunden sollten Sie KEINE 
unerwünschten Reaktionen feststellen.

Eine schlechte Reaktion auf Licht tritt auf, wenn Sie Schmerzen oder 
Unbehagen an den behandelten Stellen oder Hautrötungen feststellen, 
die länger als zwei Stunden anhalten. Es kann aufgrund von 
Medikamenten, Nahrungsergänzungsmitteln oder möglichen 
Hautproblemen auftreten. Bitte stoppen Sie die Verwendung des Geräts 
sofort und konsultieren Sie Ihren Arzt, wenn Sie eine schlechte Reaktion 
bemerken.

Name der 
Anzeigeleuchte

LED-Modul E

Ladeanzeigeleuchte 
(E)

Farbe der 
Anzeigeleuchte

Blau

Blau

Grün

Zustand der 
Anzeigelampe

Blinkend

Konstant

Konstant

Bedeutung

Niedriger 
Batteriestand

Die Batterie wird 
aufgeladen

Die Batterie ist 
vollständig aufgeladen



4.4 Arbeitsmodusauswahl  

Modus 1: Der Modus 1 des Geräts ist geeignet für Menschen, die Falten 
im Gesicht haben, wie auf dem Bild unten.

Modus 2: Der Modus 2 des Geräts eignet sich für Personen, die leichte 
bis mittelschwere Akne im Gesicht haben. 

Verwenden Sie diese Tabelle, um zu bestimmen, ob Modus 2 für Sie 
geeignet ist.

Falten

Klare Haut

Leichte Akne

Schwere Akne

Hinweis: Modus 2 des Geräts ist nur zur Behandlung von leichter bis mittelschwerer Akne im 
Gesicht geeignet.

Mäßige Akne

Nein

Ja

Nein 
Dieses Produkt wird bei 
schwerer Akne NICHT 
empfohlen, da die 
Vorteile nicht 
nachgewiesen wurden.

Ja

Keine Akne

Ein oder mehrere Pickel 
und Rötung in kleinem 
Bereich

Ausgedehnte 
Rötungen mit vielen 
Pickeln und Pusteln.
Es können harte Beulen 
unter der Haut 
vorhanden sein.

Mehr Pickel und 
Rötungen über einen 
größeren Bereich

Akne-Typ Sollten Sie es verwenden? Beschreibung Beispiel
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4.5 Anleitung zur Verwendung

Folgen Sie diesen Schritten, um einen ordnungsgemäßen Betrieb 
während einer Behandlung sicherzustellen:

Reinigen Sie die Ober�äche des Geräts 
mit einem weichen feuchten Tuch. 
Stellen Sie sicher, dass Ihr Gesicht vor 
der Verwendung des Geräts sauber, 
trocken und frei von Öl oder Kosmetika 
ist.

1

Tragen Sie das Gerät wie eine Brille und 
passen Sie die Position für eine 
bequeme Passform an. Stellen Sie 
sicher, dass der Augenschutz Ihre 
Augen vollständig bedeckt, um zu 
verhindern, dass LED-Licht in Ihre 
Augen gelangt.

Hinweis: Verwenden Sie das Gerät nach 
dem Abnehmen Ihrer Brille.

2

Halten Sie den Einschaltknopf an der 
linken Seite der Bügel für 1 Sekunde 
gedrückt, um das Gerät einzuschalten.

3

Der Standard-Modus der Maske ist der 
Modus 1 (Rotlicht + Infrarot). Drücken 
Sie erneut die Power-Taste, um den 
gewünschten Modus für die Maske 
auszuwählen. 

Modus 1 (Rotlicht + Infrarot): dringt in 
die Ober�äche Ihrer Haut ein, um 
Falten zu reduzieren. 

Modus 2 (Blaulicht + Rotlicht): 
Behandelt Ihre Haut, indem es 
Bakterien, die Akne verursachen 
können, gezielt angreift.

4
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4.6 Die Behandlungszeit

Anfangsbehandlung:

Modus 1 (Rotes Licht + IR-Licht): 12 Minuten täglich für 60 Tage.

Modus 2 (Blaues Licht + Rotes Licht): 12 Minuten täglich für 30 Tage.

Erhaltungstherapie:
Nachdem Sie Ihre Anfangsbehandlung abgeschlossen haben, reduzieren 
Sie die Anwendung des Geräts auf 2 Mal pro Woche für 12 Minuten 
täglich.

Beginnen Sie Ihre LED-Behandlung. Das 
LED-Licht wird automatisch nach 12 
Minuten ausgeschaltet.

*Die Temperatur der leuchtenden 
Ober�äche beträgt während der 
Verwendung weniger als 48°C.

5

Schauen Sie während der Anwendung des 
Geräts nicht direkt auf das Licht, das von 
den LEDs emittiert wird. Übermäßige 
Exposition gegenüber LED-Licht kann 
Augenschäden verursachen.

Hinweis: Es wird empfohlen, während der 
Behandlung die Augen so weit wie möglich 
zu schließen.

6

Es wird empfohlen, nach jeder 
Behandlung eine kleine Menge 
Feuchtigkeitscreme oder Serum auf die 
behandelte Stelle aufzutragen. 

Sie können unser Project E Beauty Serum 
auf www.projectebeauty.com erwerben.

7
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5.  Wartung
5.1 Reinigung
- Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerät ordnungsgemäß vom USB-Anschluss 

trennen, indem Sie den Stecker halten und ihn herausziehen.
- Reinigen Sie die Ober�äche des Geräts nach jeder Anwendung mit einem 

sauberen, weichen Tuch, das mit sauberem Leitungswasser oder 
destilliertem Wasser angefeuchtet ist.

- Trocknen Sie die Ober�äche sofort mit einem sauberen, trockenen, 
weichen Tuch, wenn sie Feuchtigkeit, Chemikalien oder Wasser berührt 
hat.

- Halten Sie das Gerät immer sauber. Lagern Sie das Gerät an einem 
sauberen und trockenen Ort.

Hinweis:  
* Reinigen Sie das Gerät oder dessen Teile NIE mit �ießendem Wasser und 

betreiben oder laden Sie das Gerät NIE, wenn Sie vermuten, dass Wasser im 
Gerät ist oder auf einer beliebigen Ober�äche des Geräts vorhanden ist.

* Ö�nen oder zerlegen Sie das Gerät nicht, da es keine vom Benutzer zu 
wartenden Teile im Inneren gibt.

* Achten Sie darauf, dass das Gerät keinerlei Druck ausgesetzt wird, außer 
dem, der zum Gebrauch, Laden und Reinigen des Geräts erforderlich ist. 
Übermäßige Kraft kann die Glühbirne und andere Komponenten 
beschädigen oder schwächen.

* Verwenden Sie keinen Alkohol oder �üchtige organische Lösungsmittel (z. 
B. Verdünner oder Nagellackentferner), um das Gerät zu reinigen, da diese 
Substanzen die Komponenten des Geräts schwächen und / oder dauerhaft 
beschädigen können.

5.2 Aufbewahrung
Bewahren Sie das Gerät und alle seine Teile an einem kühlen und trockenen 
Ort auf.

Lagerbedingungen:
Temperatur: -25°C bis 45°C/-13°F bis 113°F
Relative Luftfeuchtigkeit: ≤ 75%

Hinweis: 
* Platzieren oder lagern Sie das Gerät nicht dort, wo es in eine Badewanne, ein 
Waschbecken oder ein anderes Gefäß mit Wasser fallen oder gestoßen werden 
kann.
* BEWAHREN Sie das Gerät von heißen Ober�ächen fern.
* Lagern Sie es nicht an einem staubigen Ort. Vermeiden Sie direkte 
Sonneneinstrahlung. Dies kann Schäden verursachen.
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5.3 Entsorgung

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Diese Kennzeichnung 
zeigt an, dass dieses Produkt nicht zusammen mit anderen 
Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die 
Umwelt oder die Gesundheit von Menschen durch unkontrollierte 
Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsvoll, um 
die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern. 
Um Ihr gebrauchtes Gerät zurückzugeben, verwenden Sie bitte die 
Rückgabe- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Händler, 
bei dem das Produkt gekauft wurde. Sie können dieses Produkt zur 
umweltgerechten Recyclingentsorgung entgegennehmen.
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5.4 Fehlerbehebung

Falls Ihr Gerät nicht wie erwartet funktioniert, können die folgenden 
Vorschläge dazu beitragen, potenzielle Probleme mit dem Gerät und 
dessen Einrichtung zu identi�zieren.

16

Das Gerät 
funktioniert nicht 
normal

Keine Energie

LED-Lichter auf der 
Maske �ackern 
während der 
Behandlung

Die Ladeanzeige 
leuchtet beim Laden 
nicht auf

Der Ein- / 
Ausschalter 
wurde nicht 
ordnungsgemäß 
gedrückt.

- Stellen Sie sicher, dass Sie den 
Ein- / Ausschaltknopf richtig 
gedrückt haben. Der 
Power-Knopf sollte gedrückt 
gehalten werden für 2 
Sekunden, bis die Maske 
eingeschaltet ist.

- Laden Sie die Batterie wieder 
auf.
- Schließen Sie das Gerät mit 
dem Ladegerätkabel an einen 
5V-USB-Anschluss an.

- Stellen Sie sicher, dass die 
Maske vor der Verwendung 
vollständig aufgeladen ist. 
Wenn das Problem weiterhin 
besteht, kontaktieren Sie uns 
bitte.

- Überprüfen Sie, ob das 
Ladegerät richtig 
angeschlossen ist. Wenn das 
Problem weiterhin besteht, 
kontaktieren Sie uns bitte.

- Laden Sie das Gerät gemäß 
den Anweisungen in diesem 
Benutzerhandbuch auf.
- Stellen Sie sicher, dass die 
Maske vor der Verwendung 
vollständig aufgeladen wurde. 
Überprüfen Sie, ob die 
Batterieladeanzeige auf dem 
Gerät au�euchtet, um 
sicherzustellen, dass das Gerät 
aufgeladen wird.

Die Maske wurde 
nicht 
ordnungsgemäß 
aufgeladen.

Die Batterie ist 
entladen.

Die Maske ist 
ohne Strom.

Die Ladeanzeige 
funktioniert nicht 
ordnungsgemäß.

Symptome Ursache Lösung



5.5 Garantie

Wir bieten 1 Jahr kostenlose Garantie für Ihre Project E Beauty 
LED-Lichttherapie-Maske an.

Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch unsachgemäße 
Verwendung, Unfall, Missbrauch, Vernachlässigung oder andere externe 
Ursachen verursacht wurden.

Wir benötigen Ihren Namen, Ihre E-Mail-Adresse und Ihre 
Bestellnummer während der Garantiezeit.

Kundenservice

Wenn Ihr Gerät kaputt, beschädigt oder reparaturbedürftig ist oder Sie 
anderweitig Hilfe benötigen, kontaktieren Sie bitte Duplex International 
Trading Limited:

E-Mail: sales@projectebeauty.com

Tel: +1-626-759-4232

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie 
www.projectebeauty.com/pages/warranty  
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